

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

OČEKÁVÁME

12. února – Pobočka knihovny na Severu začíná nabízet rande naslepo s knihou pro čtenáře do 15 let.

14. února – Proběhne veřejné jednání k závěrečné zprávě o loňském plnění komunitního plánu sociálních služeb.



8. února 2024 • Číslo 5 • Ročník XXXIII

Týdeník města Kopřivnice a jeho okolí

www.koprivnice.cz

Cena 7 Kč

Poplatky za nucené odtahy ve městě se po dvou dekádách zvyšují

Za dokončený odtah z kopřivnických ulic mohou řidiči zaplatit až dva tisíce korun. Odtahy po nehodách nezdrazují.

strana 2

Tenza zvažuje možnost výstavby regulační stanice elektrické energie

Radní firmě udělili plnou moc, díky které může zjistit, zda by správce rozvodné sítě takové zařízení připojil.

strana 2

Díky krajské mapě oslunění lidé zjistí, jaký výkon by mohla mít fotovoltaika na střeše

Mapa bere v úvahu nejen místo, kde stavba stojí, ale třeba i to, jak ji stíní objekty nebo vegetace v okolí.

strana 3

Utkání lídra soutěže a desátým přineslo nečekané drama s dobrým koncem pro Vikiny

Vítězství ve dvacátém kole Národní ligy pro sebe kopřivničtí florbalisté rozhodli jedenáct vteřin před koncem.

strana 8

Vyjednávání o prodeji pozemků v lokalitě Západ se komplikují, developer dokonce hrozí žalobou

Kopřivnice (dam) – Vyjednávání o prodeji pozemků v lokalitě Západ se komplikují. Developerská společnost Eden Rožnov, se kterou město o možnosti výstavby na pozemcích u výjezdu z Kopřivnice směrem na Závěšice vyjednává už od listopadu roku 2021, na radnici zaslala dokonce předžalobní výzvu, ve které žádá po městě uhrazení bezmála 2,5 milionu korun jako kompenzaci do projektu vložených investic s odkazem na před-smluvní odpovědnost. V případě, že město kompenzaci nezaplatí, operují právní zástupci firmy tím, že by mohli usilovat

Město ústy starosty odpovědnost za případné ztráty developera odmítá a stále je prý připraveno jednat. Prioritou je prý zastavění oblasti a zlepšení nabídky bydlení v Kopřivnici.

i o hypotetický ušlý zisk, a mohli by si nárokovat dokonce víc než 98 milionů korun. To Kopřivnice ústy svého starosty Adama Hanuse rezolutně odmítá. „Považuji za absurdní, že bychom měli někomu kompenzovat jeho podnikatelské riziko, nebo dokonce hradit ušlý zisk, a v tomto ohledu rada města schválila reakci na zaslano předžalobní výzvu,“ uvedl Adam Hanus, starosta Kopřivnice, s odvoláním na interní i externí právní posouzení celé záležitosti. Ve sporu dvou právních názorů město tvrdí, že před-smluvní odpovědnost není namístě, když zastupitelstvo nikdy v minulosti nedeklarovalo ochotu navrhovaný smluvní vztah uzavřít. „Společnost Eden Rožnov se odvolává na rozhodnutí rady města, ta ale pouze připravuje materiál a není v její pravomoci schvalovat prodej pozemků, to je výhradně v kompetenci zastupitelstva. Rozhodnutí rady města tedy v žádném případě nemůže vyvolat v developerovi, který navíc má prokazatelné zkušenosti s veřejnou správou, důvodné očekávání uzavření smlouvy a tím pádem mu nemohla vzniknout žádná škoda nebo ztráta,“ vysvětluje Josef Procházka, tajemník Městského úřadu Kopřivnice, který byl v pozici právníka města u celé historie vyjednávání s developerskou společností.

(Pokračování na straně 2)



Výstavní pavilon v centru města bude mít v prvním roce po svém dokončení poměrně nabitý program. Připravuje se víc než třicet různých drobných výstav, happeningů a dalších akcí připomínajících nejen významné dny. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tatra meziročně zvýšila produkci o sto aut a chce růst dál

Kopřivnice (dam) – Automobilka Tatra Trucks vloni vyrobila a prodala 1 451 vozidel, její produkce tak meziročně vzrostla o víc než stovku kusů. Firma oznámila, že byla úspěšná i po stránce tržeb, pozitivní je údajně i zisk před započtením úroků, daní a odpisů. Konkrétní výsledky hospodaření firma podle svého mluvčího oznámí až v průběhu roku společně s výroční zprávou.

„Vloni jsme dodali necelou polovinu prodaných vozidel do civilního sektoru,

nejvíce hasičským a záchranným složkám, dále pak do stavebnictví, těžebního průmyslu, zemědělství nebo komunálních služeb. Přes polovinu produkce pak tvořily automobily a podvozky pro obranné a bezpečnostní složky včetně Armády České republiky, pro kterou je Tatra Trucks dlouhodobým strategickým partnerem. Důležitost domácího trhu pro naši společnost podtrhuje i fakt, že zhruba 40 procent vyrobených vozidel směřovalo právě k českým zákazníkům,“ řekl Lukáš

Andrýsek, generální ředitel Tatra Trucks. Mezi největší odběratele v zahraničí patří také zákazníci v Indii, Rakousku, Austrálii, Polsku, na Slovensku a Ukrajině, v Srbsku či Německu, menší počty speciálních vozidel putovaly i na další zajímavé a silně konkurenční trhy, jako jsou například Švýcarsko, Francie, Hongkong či Jižní Korea.

Mezi nejvýznamnější zakázky z minulého roku patří objednávka více než dvou set hasičských speciálů pro HZS České republiky. (Pokračování na straně 3)

Místo jednoho velkého kolotoče tři menší

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu byla v sadu E. Beneše dokončena instalace nových herních prvků vedle houpaček. Místo plánovaného velkého kolotoče, který měl být obdobný jako ten, který musel být z technických i bezpečnostních důvodů odstraněn v roce 2007, si děti budou moci hrát na jednom menším kolotoči, rotačním sedátku a tzv. rotačce. „Vypracování projektu na výměnu prvků jsme zadali místní firmě Brnk pana Aleše Brücknera. Chtěli jsme velký kolotoč, který by byl podobný jako ten původní, ale nepodařilo se nám zajistit takový, který by měl certifikát a splňoval bezpečnostní normy,“ uvedla Magda Šebestová, vedoucí oddělení technické správy majetku. (Pokračování na straně 2)



V minulém týdnu proběhla instalace nových herních prvků v parku E. Beneše. V průběhu roku se připravují další úpravy. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Náplň výstavního pavilonu připomene historii města i významné dny a svátky

Kopřivnice (dam) – Výstavní pavilon v centru města má od minulého týdne vlastní provozní řád, kterým se bude řídit jeho fungování, a zároveň i plán činnosti na letošní rok. „Výstavní pavilon má sloužit jako reprezentativní místo sloužící především pro prezentaci a popularizaci historie, tradic, ale i moderního ducha Kopřivnice. Už od doby jeho dokončení se postupně tvořila představa o jeho provozování a náplni. Tyto představy nyní v podobě konkrétních dokumentů schválila rada města,“ říká místostarosta David Monsport.

Podle jeho slov bude pavilon pomyslně rozdělen na třetiny. V prvním z nich se dále počítá s prezentací historických automobilů Tatra. Stávající model v budoucnu zřejmě vystřídají jiné typy vozidel, ale odkaz na automobilovou tradici města by

měl být zastoupen vždy jedním vozem, případně i dvěma zapůjčenými vozy. Střední část pavilonu má sloužit zpravidla pro prezentaci firem, které ve městě sídlí nebo zde provozují svou činnost.

„Cílem je přiblížit to, co firmy ve městě dělají a co produkují, ale vždy by to mělo být atraktivní a vhodnou formou. Rozhodně nechceme, aby se pavilon proměnil v pouhou výkladní skříň. Na podobě prezentací se se zájemci budeme domlouvat. Každá pak bude probíhat na základě samostatně nájemní smlouvy, a město tak bude mít přímý vliv na podobu prezentací v pavilonu,“ uvedl David Monsport s tím, že marketingové prezentace v pavilonu by se mohly střídát zhruba po čtvrt roce a jejich umístění bude zřejmě zpoplatněno. (Pokračování na straně 2)

Nucené odtahy aut po dvaceti letech podraží

Kopřivnice (dam) – Špatné parkování například v období čištění ulic v Kopřivnici se od letoška prodraží. Radní totiž v minulém týdnu nahradili dvacet let staré nařízení města o maximálních cenách za nucené odtahy silničních motorových vozidel aktualizovaným předpisem. Částky za odtah se zvyšují v jednotlivých případech o 35 až 50 %. Zatímco doposud zaplatil majitel auta z jeden úplný nucený odtah 1 300 korun, nově to budou rovné 2 tisíce. Při zpětném odtahu, tedy navrácení vozu na původní místo pak půjde o dvojnásobnou sumu, tedy o 4 000 Kč. Neúplný odtah podraží o 600 korun z dosavadních 800 na 1 400 Kč. Za započatý odtah pak nově řidiči zaplatí místo 400 korun

celých 800 Kč. Podraží také poplatky za odstavení odtáženého vozidla na nepřetržitě střeženém parkovišti. To v minulosti činilo 80 korun za první a 100 Kč za každý další den parkování. Nově bude platná pouze jedna sazba a to 125 Kč za den. Na rozdíl od minulého nařízení by ale majitelé vozidel neměli platit vyšší částky, pokud by své odtážené vozidlo na parkovišti nechali delší dobu. „Ceny jsme nuceni aktualizovat na základě cen schválených s firmou Slumeko, aby město nemuselo jednotlivé úkony doplácet. Ovšem primárně bychom chtěli řidiče požádat, aby respektovali přechodné dopravní značení a přeparkovali svá auta v době čištění. Odtahy aut nám komplikují

a prodlužují dobu čištění parkovíšť a komunikací, které už mohly opět fungovat v původním režimu,“ vysvětluje místostarosta Stanislav Šimíček. Zvýšení sazeb za odtahy má i sankční potenciál, který za dvě desetiletí přece jen snížil svůj účinek a hrozba odtahu neukázněné řidiče už tolik nestraší. Průměrná mzda se od roku 2004 zvýšila víc než dvaapůlkrát a růst poplatků za odtah zůstává mnohem mírnější. Tomu by odpovídá i skutečnost, že maximální cena za nucené odtahy aut po dopravní nehodě zůstává v roce 2024 stejná jako v roce 2004 a nemá přesáhnout částku 3 800 korun. První odtahy realizované za vyšší poplatky lze očekávat v období jarního čištění ulic.

Město Kopřivnice získalo áčko za svou finanční kondici

Kopřivnice (dam) – Město Kopřivnice je v dobré finanční kondici. Hodnocení „A“ mu udělilo Vzdělávací centrum pro veřejnou správu, které finanční poměry města hodnotilo podle metodiky Benchmarkingové iniciativy 2005. K posouzení finanční kondice jsou využívány veřejně přístupné informace ministerstva financí, jako například saldo rozpočtu, zadluženost města, lhůty splácení závazků, schopnost generovat zdroje a další indikátory. Města v kategorii A mají optimální finanční stabilitu, ale také přiměřenou investiční aktivitu a dostatečné zdroje na rozvoj svého území. Stejněho hodnocení město dosáhlo i v předchozích letech.

Místo jednoho velkého...

(Dokončení ze strany 1)

Jak poznamenala Magda Šebestová, radnice musela bohužel vybrat takový kolotoč, který je na trhu a splňuje bezpečnostní kritéria, neboť jde o bezpečnost dětí. Nové herní prvky jsou vedle kolotočů v místě, kde byla tři houpadla na pružinách. Radnice za realizaci zakázky zaplatí cca 425 tisíc včetně DPH. „V ceně jsou i stavební práce spočívající v odstranění původního ohrazení a povrchu, provedení terénních úprav včetně nových obrubníků, položení bezpečné dopadové plochy, tzv. chlupatice, a instalaci kolotočů,“ upřesnila Magda Šebestová.

Na jaře budou poblíž instalovány také nové lavičky. Radnice plánuje, že ještě letos by se mohla vyměnit i dopadová plocha v prostoru, kde jsou houpáčky, a zvažuje se jednotné ohrazení celého prostoru. „Chtěli bychom, aby tento prostor byl v jednotném stylu a bezpečnější pro děti,“ dodala vedoucí oddělení technické správy majetku.

Vyjednávání o prodeji pozemků v lokalitě Západ...

(Dokončení ze strany 1)

Jednání o případném prodeji pozemků začaly ještě v minulém volebním období. Výsledkem už tehdy náročných vyjednávání obou stran byl obsáhlý návrh kupní smlouvy, který přes doporučující stanovisko rady zastupitelů ještě v minulém složení neschválilo v červnu a po dílčích úpravách smlouvy ani v září 2022. Nemalá část zastupitelů už tehdy formulovala z jejich pohledu problematické pasáže smlouvy a vyjadřovala odmítavý postoj k jejímu schválení. Aktuální vedení města bezprostředně po volbách deklarovalo snahu v jednáních s developerem pokračovat.

„Měli jsme a stále máme zájem lokalitu zastavět, a zlepšit tak dostupnost bydlení ve městě. Proto jsme se společností Eden dále jednali a snažili se dojít k oboustranně přijatelnému kompromisu. Ten se postupem času ukázal být stále obtížněji dosažitelný. Vyjednávání zkomplikovala i skutečnost, že aktualizovaný znalecký posudek, který si radnice kvůli protahujícím se vyjednáváním nechala zpracovat, zvýšil původně navrhovanou cenu o téměř 4 miliony korun na 14,3 milionu ko-

run. „Zhruba v té době jsme se rozhodli jít cestou návrhu zcela nové, jednodušší smlouvy se zapracováním připomínek zastupitelů a nové ceny. Tento návrh jsme zástupcům společnosti Eden zaslali už vloni v listopadu a stále jsme se nedočkali odpovědi. Důrazně tedy odmítám nařčení, že bychom jako město jednostranně ukončili jednání,“ říká starosta Hanus. Město nyní podle jeho slov bude čekat na to, zda se situace uklidní a obě strany se skutečně vrátí k jednacímu stolu, nebo zda vzniklý pat vyústí v konec aktuálního developerského záměru v lokalitě Západ.

„Chceme se v této věci posunout a buďto dojít k prodeji lokality a přiblížit se zahájení realizace stavby, nebo věc definitivně uzavřít a hledat jiného partnera nebo způsob, jak stavbu bytů v této lokalitě skutečně rozjet,“ tvrdí starosta Hanus. Pomoci dosáhnout dohody se zájemci o bytovou výstavbu v této i dalších rozvojových lokalitách Kopřivnice by mohlo poradenství krajské společnosti Moravskoslezské investice a development, a. s., zaměřené na přípravu rezidenčních projektů, které radní v minulém týdnu objednali.



Od letošního roku si majitelé odtážených aut při čištění komunikací a parkovišť připlatí. Maximální ceny odtahů se po dvaceti letech zvyšují. ILLUSTRÁČNÍ FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tenza zvažuje stavbu regulační stanice elektřiny za Tescem

Kopřivnice (dam) – Brněnská společnost Tenza Energo pracuje na záměru vybudovat v Kopřivnici regulační stanici elektrické energie. Jde o zařízení, které by pomoci výroby elektřiny v plynových kogeneračních jednotkách v době poklesu napětí v síti nebo naopak jejím spotřebováváním v době vysokých přebytků pomáhalo regulovat výkyvy v elektrické distribuční síti, jež se dají očekávat především díky nahrazování elektráren na fosilní paliva zdroji využívajícími především slunce či vítr. „Aby svůj záměr

mohla Tenza v Kopřivnici realizovat, potřebuje nejprve zjistit, zda ČEZ Distribuce umožní připojení regulační stanice do sítě, a právě k tomu jsme za město udělili firmě plnou moc,“ vysvětluje místostarosta Stanislav Šimíček s tím, že jde jen o první krok a zdaleka není jisté, že Tenza zařízení s plánovanými čtyřmi generátory vůbec postaví.

To bude záviset například i na tom, zda se společnost Tenza Energo dohodne s Kopřivnicí na zajištění potřebných pozemků. Firma už vloni v létě

požádala město o prověření možnosti prodeje či případně dlouhodobého pronájmu pozemků o celkové rozloze zhruba 5 tisíc metrů čtverečních v územní rezervě za dnešním supermarketem Tesco. „Tyto pozemky jsou strategické a o jejich prodeji město v tuto chvíli není připraveno jednat. Možnost dlouhodobého pronájmu je možné zvažovat za splnění určitých podmínek,“ uvedl Stanislav Šimíček. Pokud by město mělo o pronájem uvažovat, bude žádat jednak vyčištění plochy od návozu sutě vzniklé

při přestavbě centra a také o investici do přípojky plynu s kapacitou dostatečnou i pro případnou stavbu plynové kotelny.

Regulační stanice elektrické energie není prvním projektem Tenzy v Kopřivnici. Před třinácti lety se právě Tenza stala strategickým partnerem města při modernizaci centrálního zásobování teplem ve městě a v letech 2013 a 2014 tento záměr realizovala. Od té doby je také největším podílníkem ve společnosti Teplo Kopřivnice, které zajišťuje distribuci tepla a teplé vody do domácností ve městě.

Náplň výstavního pavilonu...

(Dokončení ze strany 1)

Poslední třetina výstavního pavilonu by měla být nejživější a budou se zde střídát tematické výstavy, interaktivní programy a podobně. „Celý pavilon i program jeho interaktivní části bude mít na starosti odbor školství, kultury a sportu. Ten rovněž sestavil plán činnosti pro letošní rok a určitě bude mít zájem spolupracovat se školami, spolky a dalšími organizacemi při tvorbě náplně pavilonu,“ doplnil místostarosta Monsport.

Zmíněný plán využití výstavního pavilonu už nyní čítá bezmála tři desítky větších i menších akcí. Už proběhla připomínka Hromnic i výstava a happening u příležitosti Dne bez mobilu. V únoru se chystá prezentace krás češtiny v podobě celoplošného tisku jazykolamů, slovních hříček, osmismerek a jiných aktivit ke Dni mateřského jazyka. V březnu pavilon připomene Měsíc knihy nebo Mezinárodní den žen. Následovat má série workshopů, čtení a instalací tematizujících velikonoční svátky. Připomínat se budou i další významné dny a svátky mnohdy veřejnosti jen okrajově vnímané.

Z dalších připravovaných akcí jistě stojí za zmínku připomínka 30. výročí Rockových šlahounů. Místní hudební festival v půlce léta připomenou výstava i koncert. Před Vánoce se pak do pavilonu vrátí vloni premiérově vyzkoušené Adventní čtení pro děti.

Možnosti využití výstavního pavilonu se zřejmě budou i dále rozšiřovat. V úvahách je například možnost instalace projektoru, který by mohl promítat připravená videa nejen uvnitř pavilonu, ale oživit například plochy v okolí pavilonu, a přitáhnout tak pozornost kolemjdoucích. „Nákup této techniky se pokusíme alespoň částečně financovat z dotace, o kterou se ucházíme a která by nám mohla pomoci dovybavit centrum například mobilními prezentačními stánky nebo nám pomůže s financováním plánované výstavy veřejných záchodů v někdejších výměňknu kulturního domu,“ prozradil kopřivnický místostarosta David Monsport.

Beseda ukázala, na co se zaměřit při volbě školy

Kopřivnice (hod) – Přes šest desítek zájemců přišlo ve středu 31. ledna odpoledne na besedu s názvem Jak podat přihlášku na střední školu?, kterou pořádala radnice. Hana Kučová, kariéřní poradkyně, psychologka a terapeutka, hovořila o tom, jak vybírat pro žáky devátých tříd školu, přičemž některé postupy prezentovala na příkladech ze své rodiny.

Během svého vystoupení upozornila, že při hledání budoucího povolání pro své potomky by se rodiče měli zaměřit nejen na to, co děti umí a co je baví, ale i na to, co je užívá a co svět potřebuje. Dále hovořila o strategii správné volby, která spočívá v tom, že si rodiče musí zjistit, co se učí, podívat se na školní vzdělávací programy, ale i na to, jaké jsou šance na přijetí, a připravit si i záložní plán.

„Besedu jsme připravili, protože v průběhu února se podávají přihlášky na většinu středních škol a protože letos poprvé dochází v této oblasti k několika změnám, chtěli jsme rodičům poradit, jak podávat přihlášky,“ uvedl Břetislav Orlík, vedoucí odboru školství, kultury a sportu na kopřivnické radnici, a dodal, že jej mile překvapil zájem rodičů.



Kariéřní poradkyně Hana Kučová radila před týdnem rodičům žáků vycházejících ze základních škol, jak vybírat z nabídky středních škol a na co si dát pozor. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

I letos proběhne řada tradičních aktivit Zdravého města

Kopřivnice (hod) – I letos kopřivnická radnice pod záštitou projektu Zdravé město připraví v průběhu roku řadu aktivit pro různé věkové skupiny. Tyto akce vždy upozorňují na konkrétní téma, které si zaslouží pozornost, mnohdy nejen místních obyvatel. Někdy jde o jednoznačně prospěšnou propagaci zdravého životního stylu, jindy emoce vyvolávající téma fair trade. Společným vyšším cílem všech kampaní a připravovaných osvětových akcí je však udržitelný rozvoj města za podpory zdraví místních obyvatel.

„V plánu jsou aktivity nejen pro školáky, ale i pro dříve narozené a začneme hezky zjara v rámci Dnů zdraví, kdy se uskuteční tradiční akce ve spolupráci s novojičínskou nemocnicí Daruj krev se Zdravým městem a první tematické setkání s fyzioterapeutkou, které se těší velké oblibě nejen mezi seniory. Už nyní se lidé mohou přihlašovat do výzvy Do práce na kole a zanedlouho i do 10 000 kroků, které proběhnou také na podzim,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka projektu Zdravého města Kopřivnice a místní Agendy 21.

Květen bude patřit nejen cyklistům, ale i prorodinným



Restaurant Day je jednou z akcí, kterou město podporuje v rámci aktivit Zdravého města. První letošní by se měl uskutečnit v rámci Týdne pro rodinu.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

aktivitám připraveným ve spolupráci s místními organizacemi a spolky v rámci kampaně Týden pro rodinu, například komunitní akci Restaurant Day. Osvěta o globálních tématech a fair trade se bude citlivě prolínat připravenými akcemi napříč celým rokem. Příkladem je červnový globální osvětový stan na far-

mánském trhu a v plánu jsou i novinky. O letních prázdninách se mohou mladí Kopřivničané těšit na tradiční volnočasový program Někdo ven???

„Na podzim se uskuteční nejen tradiční Zátokový běh nebo oblíbená Plavecká soutěž měst, ale chystáme i vycházky do lesa s krátkými cvičeními a relaxačními zasta-

veními, tedy i něco pro méně zdatné pod názvem Lesní mysl nebo třeba Den stromů pod taktovkou odboru životního prostředí. Akcí se připravuje samozřejmě víc a občané o nich budou včas informováni prostřednictvím místních médií a sociálních sítí,“ dodala koordinátorka Zdravého města.

Ještě je stále možné žádat o kotlíkovou dotaci

Ostrava (red) – Až do konce letošního srpna si mohou lidé požádat o dotaci na nízkoemisní kotel nebo tepelné čerpadlo. Moravskoslezský kraj má v 5. kole kotlíkových dotací k dispozici 220 milionů korun, zatím lidé zažádali jen zhruba o čtvrtinu. „Rádi bychom ještě jednou připomněli občanům Moravskoslezského kraje, že v 5. výzvě máme stále připraveny prostředky na výměnu nevyhovujících kotlů 1. a 2. třídy za ekologické zdroje tepla. Peníze mohou lidé využít na nový kotel na biomasu, na který mohou získat 130 tisíc korun. Také je možné dotaci využít na tepelné čerpadlo, zde je příspěvek dokonce ve výši 180 tisíc korun. Ke každé výměně navíc přispěje kraj ze svého rozpočtu částkou 7 500 korun a v některých případech ještě přibude částka z obecního rozpočtu v rozmezí od 2 do 20 tisíc korun,“ řekla náměstkyně

hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj Šárka Šimoňáková a doplnila, že 5. výzva je určena nízko-příjmovým skupinám, tedy domácnostem důchodců a domácnostem pobírajícím příspěvek na bydlení. Ostatní si o ekologický zdroj tepla mohou požádat v rámci státního programu Nová zelená úsporám.

Příjem žádostí do 5. výzvy kotlíkových dotací odstartoval 31. července minulého roku. Výměny je potřeba dokončit do konce roku 2026. Moravskoslezský kraj získal alokaci 220 milionů korun, které odhadem pokryjí 1 300 žádostí. Zatím krajský úřad obdržel 372 žádostí v objemu necelých 60 milionů korun. Dokonce 65 z nich už je realizováno a proplaceno v celkové výši 11,05 milionu korun.

O dotaci si nízkopříjmové domác-

nosti mohou požádat až do 30. srpna tohoto roku. „Tento termín Ministerstvo životního prostředí zvolilo záměrně, je totiž důležitý i kvůli rozhodnutí vlády. K tomuto datu totiž lidé musí ze zákona odstavit všechny kotle 1. a 2. třídy. Jsou neekologické a mají velmi negativní vliv na kvalitu ovzduší. Proto všem, kteří takový kotel neodstaví a budou v něm nadále topit, hrozí pokuta až 50 tisíc korun. Proto určitě doporučuji nevyhovující kotle vyměnit. Lidé se pro radu i pomoc mohou obrátit na naši krajskou Kotlíkovou linku,“ řekla radní Moravskoslezského kraje pro životní prostředí Zdenka Němečková Crkvenjaš a shrnula, že v rámci 1. až 5. výzvy kotlíkových dotací bylo již vyměněno 23 181 kotlů za 2,87 miliardy korun. Podle odhadů chybí v regionu ještě vyměnit 24 až 25 tisíc kotlů 1. a 2. třídy.

Vloni se vybodovalo 28 řidičů a dalších 140 obdrželo zákaz řízení

Kopřivnice (hod) – Ve správním obvodu Kopřivnice bylo k poslednímu dni loňského roku evidováno 32 615 řidičů, což je o 143 víc než k 31. 12. 2022. Z nich se v průběhu loňského roku 1 904 dopustilo přestupku nebo trestného činu započítávaného do bodového hodnocení, za což jim byly zapsány minimálně dva body. O rok dřív byly přestupky či trestný čin zaznamenány u 1 444 řidičů ve správním obvodu.

Nejčastějším přestupkem loňského roku byla skutečnost, že řidiči při řízení vozidla drželi v ruce nebo jiným způsobem ovládali telefonní přístroj nebo jiné hovorové nebo záznamové zařízení. Vloni tak bylo přistiženo 710 řidičů, o rok dřív jen 490 řidičů. Ti všichni za něj obdrželi dva body.

Druhým nejčastějším přestupkem, ohodnoceným dvěma body, bylo překročení rychlosti v obci o méně než 20 km/hod. Toho se vloni dopus-

tilo 398 řidičů, přičemž v roce 2022 to bylo 355 řidičů.

Třetím nejčastějším přestupkem v pořadí bylo porušení povinnosti být za jízdy připoután, za což jsou připoutáni do registru tři body. Zatímco vloni byl tento přestupek zjištěn u 235 řidičů, o rok dřív to bylo u 203 řidičů.

Překročení rychlosti v obci o více než 20 km/hod. se vloni dopustilo 151 řidičů, kterým byly připsány tři body. O rok dřív to bylo zjištěno u 99 řidičů.

Počet vybodovaných řidičů roste. V průběhu loňského roku se vybodovalo 28 řidičů, o rok dřív jen 19 řidičů. Řidič, který se vybodoval, může zpět získat své řidičské oprávnění nejdříve po roce. „K žádosti o vrácení řidičského oprávnění po vybodování musí doložit posudek o zdravotní způsobilosti včetně dopravní psychologického vyšetření a dále doklad prokazující, že se podrobil přezkoušení z odborné způ-

sobilosti,“ upřesnila Hedvika Janková, referentka správního odboru na kopřivnické radnici. Ta poznamenala, že splnit předepsané nařízení se nepodaří všem. „V loňském roce byl uložen 140 řidičům zákaz řízení, což bylo o 57 víc než v roce 2022. Tento zákaz řízení ukládá soud, správní trest ukládá příslušný správní orgán,“ dodala Hedvika Janková.

Od letošního roku se mohou řidiči snažit vybodovat, neboť bodový systém doznal po 14 letech fungování změn. Přinesl zjednodušení systému, snížení sankcí za bagatelní přestupky a naopak zpřísnění postihů za závažné činy. Nově

by tak systém měl šetřit povinné řidiče a více trestat recidivisty.

Bodový systém se výrazně zjednodušil – místo původních pěti skupin trestných bodů jsou jen tři kategorie (2 body, 4 body a 6 bodů). Za 12 trestných bodů přijde řidič o řidičský průkaz. Pro ztrátu řidičáku tak stačí spáchání dvou nejzávažnějších přestupků za 6 bodů, respektive tří středně závažných přestupků za 4 body.

Přestupky za 2 trestné body budou zapsány řidiči za překročení nejvyšší povolené rychlosti o více než 10 km/h, nezastavení před přechodem

Mapa oslunění má pomoci při rozhodování o solárech

Ostrava (hod) – Moravskoslezský krajský úřad nechal zhotovit kompletní mapu oslunění celého svého území. Tu zpracovala brněnská společnost TopGis. Základ pro tvorbu analýzy představují letecké snímky, které firma prostřednictvím vlastních letadel a velkoformátových kamer pravidelně pořizuje na území celé České republiky.

„Analýzu daného typu lze uskutečnit pro všech 365 dní v roce v půlhodinových intervalech. Díky modelaci území navíc zohledňuje i vliv okolní zástavby a vegetace. Výsledný výpočet tak nepracuje jen se samotnou plochou, typicky střechou budovy, ale i vlivem jejího okolí,“ vysvětlila Drahomíra Zedníčková, výkonná ředitelka společnosti TopGis.

Moravskoslezský kraj se jako první český region může pochlubit kompletní mapou oslunění, jež podpoří projekty zelené energetiky a usnadní nejen firmám, ale i lidem rozhodování, zda jsou jejich střechy či pozemky vhodné pro umístění solárních panelů. Kraj chce tímto krokem usnadnit plánování fotovoltaických projektů a podpořit vznik energetických společenství. Prostřednictvím volně přístupných dat bude totiž možné snadno zjistit, jaký má konkrétní střecha či pozemek solárně-energetický potenciál.

„Mapa oslunění by mohla už v první fázi rozhodování o případném pořízení panelů na střechu rodinného domu nebo firmy zájemci ukázat, jaká je realita právě na jeho nemovitosti. Dílo je další vrstvou v krajském mapovém systému. Mapa je samozřejmě spojená s katastrem a územními plány,“ uvedl 1. náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje Jakub Unucka a dodal: „Myslím si, že solární energie má své místo hlavně v komunitní energetice a spotřebě takto vyrobené elektřiny v místě, kde vzniká. Proto Moravskoslezský kraj podporuje vznik energetických společenství a vytváří územní podmínky pro vznik solárních a větrných komunitních zdrojů.“

Samotné legislativní podmínky pro sdílení elektřiny v rámci energetických komunit zajistila nedávno schválená novela energetického zákona, která by měla začít platit od poloviny roku.

Tatra meziročně zvýšila...

(Dokončení ze strany 1)

„Od loňského září ve spolupráci s THT Polička a KOBITHZ pracujeme na dodávkách až 232 automobilových stříkaček českým hasičům. Rámcová dohoda předpokládá výrobu až 100 kusů vozidel CAS 20, 45 kusů CAS 30 a 87 kusů stříkaček CAS 30 pro velkoobjemové hašení včetně volitelného požárního příslušenství a komunikačních prostředků,“ konkretizoval výkonný ředitel automobilky Petr Buršík.

V loňském roce Tatra dokončila dodávku 209 kusů valníků Tatra Force 6 × 6 pro Armádu České republiky a v srpnu vojákům předala poslední kusy. Následovala ještě dodávka 30 kusů hákových nakladačů Tatra Force 8 × 8, letos na ně naváže výroba dalších 50 těchto vozů. V roce 2023 pokračovala i produkce podvozků vojenských logistických vozidel, která Tatra ve spolupráci s firmou DAF dodává belgické armádě. Kromě zakázek většího rozsahu se Tatra i vloni věnovala řadě vysoce individualizovaných projektů, vyrobila například několik podvozků pro obytná a expediční vozidla nebo speciál Tatra Phoenix s celkovou hmotností 62 tun, připravený pro australské těžbaře.

Tatra Trucks přepokládá růst produkce a prodeje i v letošním roce a dalších letech. V horizontu několika let by automobilka měla dodávat 2 500 vozů ročně.

Bodování řidičů v ORP Kopřivnice							
Ke konci roku	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023
Řidičů celkem	32 047	32 296	32 547	32 450	32 438	32 472	32 615
Bodovaných řidičů	1 703	1 526	1 632	1 398	1 584	1 444	1 904
Vybodovaných řidičů	17	16	27	15	18	19	28
Zákaz řízení	193	120	135	102	101	83	140

Blažek se Zounarem budou bavit publikum italskou komedií

Kopřivnice (dam) – To, jak daleko jsou někteří lidé ochotni zajít pro materiální prospěch, tematizuje komedie Na Vánoce budu gay, se kterou už v úterý 13. února míří do Kopřivnice pražské Divadlo Metro.

Autorem současné bulvární komedie je italský herec, režisér a dramatik Pino Ammendola. Jeho komedie se s úspěchem hraje nejen v Itálii, ale i v dalších zemích a své publikum mají i u nás. Hlavním hrdinou příběhu je Peppino (Filip Blažek), muž středního věku, před kterým si nemůže být jistá žádná sukně i přesto, že si jej jeho žárlivá přítelkyně velmi hlídá. Peppino není bohatý, pohodlný život si slibuje od rozhodnutí svého strýce. Ten

vlastní v Americe řetězec pizzerií a chystá se do penze. Podnik chce sice Peppinovi předat, ale má to jeden háček. Strýc je zapřísáhlý homosexuál a vyžaduje, aby Peppino byl stejně orientovaný. Bohatý příbuzný se navíc na Vánoce chystá do Říma a svého potenciálního dědice by rád navštívil. Peppino tak má jen krátký čas na to přemluvit svého dobrého kamaráda (Martin Zoumar), aby společně předstírali zamilovanou dvojici gayů. Jejich snaha a společná příprava na strýcovu návštěvu vyvolává pochopitelně celou řadu groteskních scén, které vyúsťují ve velmi překvapivý a nečekaný závěr.

Pikantní komedii o nelehkém životě zadaných heterosexuálních mužů, plnou

groteskních scén, pro Divadlo Metro nastudoval režisér Antonín Procházka. Lehká oddechová komedie sází na lechtivý humor, situační komiku, ale třeba i na odvážné kostýmní kreace, které samy o sobě fungují jako rozbuška smíchu v publiku. Hlavní tíha bavit publikum leží pochopitelně na dvojici Blažek – Zoumar, jejichž vzájemná chemie je bezchybná. Menší roli bohatého strýčka v představení zastane majitel charismatického hlasu Zdeněk Maryška. Dvě, v představení spíše nevýznamné, ženské role si mezi sebou rozdělily herečky Martina Randová a Michaela Dittrichová.

Začátek představení ve velkém sále kulturního domu je v 19 hodin.

Umění v kině chystá portrét

výtvarníka Jeffa Koonse

Kopřivnice (dam) – Další dokument z cyklu Umění v kině nabídne divákům pohled do světa výtvarného umění, tentokrát se ale nebude zabývat starými mistry ani velkými jmény umělecké moderny. V sobotu 10. února je totiž na programu snímek Jeff Koons – intimní portrét. Ten má být nahlédnutím nejen do ateliéru a tvůrčího procesu, ale i do soukromí jednoho z nejúspěšnějších, ale zároveň i nekontroverznějších umělců posledních několika dekád. Jeff Koons tvoří už od šedesátých let minulého století, postupně se mu podařilo výrazně se prosadit nejen v uměleckých galeriích, ale i v aukčních síních a jeho díla se prodávají za značné sumy. Část kritiků nekonvenční Koonsův styl vycházející z pop artu a neo pop artu oslavují, jiní jeho práci označují za pouhý nabubřelý kýč. Ať je to tak či onak, Koonsovo dílo pravděpodobně zhlédli i lidé, které výtvarné umění příliš nezajímá. Proslulé jsou nejen jeho instalace vysavačů a dalších banálních předmětů denní potřeby, ale například sochy v podobě obřích zvětšenin zvířátek z balónků, pozlacená porcelánová socha ležícího Michaela Jacksona s jeho šimpanzem, případně kolekce sexuálně explicitních obrazů a plastik, na kterých se sám autor zvětšil společně se svou manželkou, známou pornohvězdou. Autor Koons však jakékoli pokusy o kategorizaci svého díla odmítá a především popírá, že by jeho práce měly jakýkoli skrytý význam.

Dokumentární snímek odhaluje souvislosti, které se skrývají za osobou, umělcem, ale i obchodní značkou Jeff Koons. Režisér Pappi Corsicato doprovázel Koonse nejen do obřích ateliéru, ve kterém desítky najatých výtvarníků zhmotňují jeho vize, ale také do jeho domu v New Yorku nebo na farmu v Pensylvánii, kde žije se svou početnou rodinou. Záběry pro film vznikaly také během umělcova turné pěti výstav po Evropě v roce 2021, velké výstavě v Kataru nebo na jeho retrospektivě „Shine“ ve florentském Palazzo Strozzi. Ve snímku se ke Koonsovu dílu nevyjadřuje pouze on sám, ale také galeristé a teoretici umění, podle některých ale chybí výraznější hlas kritiků jeho práce. Devadesátiminutový snímek, který měl premiéru vloni na podzim na festivalu v Římě, bude možné v kině vidět od půl páté odpoledne.

Ani o den dýl bavilo především díky dobrému obsazení

Kopřivnice (dam) – Únorový program kulturního domu před týdnem na začala komedie Ani o den dýl. Přestože inscenace vznikla původně pro letní open air scénu na pražské Harfě, fungovala i v zimě a publikum si užilo dvě hodiny odlehčené zábavy.

Komedie francouzského autora Clémenta Michela si příjemně hraje s tím, co všechno se může stát, když nemáte dostatek odvahy na to rozejít se se svou přítelkyní. Hlavní hrdina příběhu je Pavel, který nemůže vystát svou dívku Sofii. To, co na ní dříve bylo roztomilé, dnes Pavel nemůže vystát, ale nemá dost kuráže na to, aby vztah ukončil. Místo toho se rozhodne přesvědčit svého kamaráda Martina, aby s nimi alespoň na čas bydlel a soužití svou přítomností rozleptal. Martin neochotně souhlasí, ale už záhy se ukazuje, že plán nemusí fungovat tak, jak si Pavel představoval, a nakonec to může být on, kdo bude muset odejít. Inscenace stavěla především na kontrastu hereckých naturelů ústřední trojice. Zatímco Lukáš Langmajer v roli Pavla byl náležitě excentrický, Libor Jeník byl jeho velmi uměřeným protějškem a diváci si mohli užívat příjemný kontrast. Michaela Maurerová v roli Sofie dokázala být milá i nesnesitelná zároveň. Výsledkem bylo nečekaně vtipné představení bez přehnaného pitvoření, které není v rámci tohoto druhu komedie vždy samozřejmostí

Hentai Corporation bude

soupeřit o publikum s Drutty

Kopřivnice (dam) – Příznivci metalu a příbuzných hudebních žánrů čekají v sobotu 10. února žně. Jejich oblíbená muzika bude znít jak v MusicBaru Drago, tak na Severu v Dex' Klubu, který je za barem Fejkovna 2.0.

V kopřivnickém Dragu zahájí své klubové turné pražská thrash-rock'n'rollová skupina Hentai Corporation. Kapela, která už příští rok oslaví dvě dekády na scéně, si díky nenapodobitelné pódiové show vydobyla pověst jedné z nejšilenějších partiček české klubové scény. Kapela hraje po klubech, ale vystupovala i na festivalech jako Rock for People, Brutal Assault, Trutnov Open Air a na dalších velkých akcích. První desku s předlouhým názvem kapela vydala už v roce 2013, o čtyři roky později následovalo druhé studiové album Intracellular Pets. Na materiálu pro další album Hentai Corporation aktuálně pracují a rádi by s ním přišli do svých dvacátých narozenin. V Kopřivnici se kapela s frontmanem Radkem Škarohlídem představí v novém složení. Dlouholetého basáka Matouše Duraje nahradil Jan Pingitzer. Pražským bouřlivákům bude v Dragu předskakovat kozlovická metalová kapela Teralodon. Brány hudebního baru se otevrou v 19 hodin.

Na druhém konci města v Dex' Klubu chystají ve spolupráci s místním labelem Kachnička Entertainment specifickou oslavu importovaného svátku všech zamilovaných. Hudební večírek nazvaný Metal Doomsday Valentine nabídne nejen alternativní doom metal kopřivnické kapely Drutty. Erupce emocí a idejí ve spojení s nekonečnými zvukovými pláňemi, přecházející v hlučnou bouři, nabídne postmetalová kapela Mayon z Opavy. V neposlední řadě se pak návštěvníci akce mohou těšit na nois rock v podání studějovského tria Bullfrog, který před časem natáčelo právě se studiu Kachnička Entertainment.

Ochotníci zahrají dětem pohádku

Kopřivnice (dam) – S únorovou nedělní pohádkou pro děti přijedou už 11. února v deset dopoledne ochotníci z nedalekých Kozlovic. Tentokrát na dětské publikum čeká činoherní představení Až musel přijít Krakonoš. Hrdinou příběhu je pantáta Bezoušek. Ten má nejen svou malou hospůdku v horách, ale také dvě dcery, které od smrti své ženy vychovával sám. Jedna z dcer je hodná a pracovitá, ale ta druhá je líná a zlá. Jako všechno v Krkonoších, i to, co se děje u Bezoušků v hospodě, vidí Krakonoš, který jednoho dne ztratí trpělivost a vydá se zasáhnout. K tomu, aby vše napravil, bude ale potřebovat i pomoc dětí z publika.

Divadelní společnost Kozlovice se nevěnuje pouze divadlu, ale ochotníci pořádají i různé dětské dny, obecní slavnosti či mikulášské nadílky. V adventní době pravidelně vystupují na festivalu Souznění v Kozlovicích.



Lukáš Langmajer a Michaela Maurerová ztvárnili v komedii Ani o den dýl pár, jehož rozchod se výrazně zkomplikoval. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Muzeum vystavuje pět různých pohledů na prales Mionší

Kopřivnice (dam) – Tři z pěti autorů před týdnem otevřeli další fotografickou výstavu v Lašském muzeu. Dalibor Kvita, Petr Socha a Pavel Dvořák představili účastníkům vernisáže nejen své snímky, ale také fotografie nepřítomných Ladislava Čevely a Kateřiny Hudečkové. Kolekce snímků nazvaná Pět v pralese vznikl na konci října 2017, kdy pětice nadšených fotografických amatérů využila možnosti strávit tři dny v jinak přísně střeženém beskydském pralese Mionší.

„Fotky vypadají, jako by vznikaly v různý čas a možná i na různých místech, ale opravdu to všechno vzniklo během toho jednoho víkendu. Je na tom krásně vidět, že když do jednoho prostoru nakráčí pět různých očí, různých technik a pět různých přístupů k práci, tak z toho vznikne pět rozdílných kousků díla,“ řekl Dalibor Kvita, autor asi nejodlišnějších snímků vý-

stav. Jeho pět plechových desek, na které zaznamenal obraz pomocí archaického mokrého kolodiového procesu a následně je adjustoval do kusu stromové kůry, nelze přehlédnout. Pozornost si ale zaslouží i díla dalších autorů. Ladislav Čevela zaznamenal krásu pralesního ekosystému dokumentárním okem a prezentuje je v barvě na velkoformátových digitálních tiscích. Kateřina Hudečková pro část svých snímků krajiny využila dnes už málo používaný barevný analogový materiál. Petr Socha a Pavel Dvořák pak spoléhali na klasický černobílý kinofilm, ale i jejich snímky od sebe diváci snadno rozliší. Zatímco Socha se věnoval zaznamenání pralesních zákoutí, Dvořák ve svých snímcích zdůraznil kontrast v daném prostoru tak nespočetných stop zásahů člověka. „Všichni jsme s sebou měli foťáky a chtěli jsme tam fotografovat, ale řekl bych, že nejméně 50 %

toho pobytu jsme chtěli věnovat nasávající atmosféry a okoušení toho, co to vlastně Mionší je. Nejde totiž jen o vzácný přírodní ekosystém, ale je to i legendární místo. Pobývat v Mionší je prostě unikátní nejen z přírodovědeckého hlediska, ale hlavně proto, že se to místo pojí s velkými jmény české fotografie, jako je třeba Rudolf Janda, Petr Helbich, Josef Sudek, a mnoha dalšími,“ shrnul svůj pohled na unikátní víkend v pralese Pavel Dvořák.

I díky strážlivému přístupu fotografů nevznikly tisíce snímků a ty ještě prošly další selekcí. Nakonec výstavu tvoří jen 25 fotografií po pěti snímcích každého z pěti zúčastněných fotografů. Celý soubor si lidé mohli za 7 let od jeho vzniku prohlédnout už na několika výstavách. V Kopřivnici ale kolekce svou pouť ukončí a bude rozebrána. Poslední příležitost ji vidět tak zájemci mají do 17. března.

Finále Minikoprstar bude na Valentýna

Kopřivnice (dam) – Už příští středu 14. února bude známo jméno letošního MiniKoprStar. Vítěz pěvecké soutěže určené nejmladším dětem od tří do sedmi let bude vybrán tříčlennou porotou na finálovém koncertě v kinosále kulturního domu. „Castingová kola probíhají na sedmi mateřských školách až do termínu finále, takže přesný počet soutěžících neznáme, ale předpokládáme, že jich bude zhruba padesát,“ říká Marcela Nedjalková z pořádajícího DDM Kopřivnice. Soutěžící MiniKoprStar budou rozděleni do třech věkových kategorií, ve kterých porota vždy vybere tři nejlepší. Z trojlístku vítězů pak vzejde i absolutní vítěz, kterému připadne titul MiniKoprStar 2024. Aktuálně vrcholí i castingová kola pro klasickou KoprStar určenou školákům. Poslední z castingových kol proběhne 15. února v sále DDM.



Výstavu Pět v pralese v Lašském muzeu společně otevřeli tři z pěti autorů (zleva) Petr Socha, Dalibor Kvita a Pavel Dvořák. FOTO: DAVID MACHÁČEK

KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

KINO KOPŘIVNICE

Čt 8. – pá 9. února v 16.30 hodin komedie ČR **Franta mimozemšťan**. Poklidný život malé moravské vesnice rozbourá podivné úkazy. Jako by se na poli za obcí odehrálo něco tajemného. Místní amatérský astronom Blažej je přesvědčen, že návštěva z kosmu je tady. Jen mu to nikdo nevěří.

Čt 8. – pá 9. února v 19 hodin drama USA **Pianista**. Polsko je v srpnu 1939 bez jakéhokoli varování napadeno německými vojsky. Život mladého, mimořádně talentovaného a úspěšného pianisty židovského původu se tak změní k nepoznání.

So 10. – ne 11. února ve 14 hodin animovaný VB **Noemova archa**. Jak je všem známo, na Noemovu archu mohl pouze jeden sameček a jedna samička každého druhu. Ale co když se o této tajné události dozvědí dva myšáci a ani jeden z nich se nehodlá vzdát svého místa?

So 10. února v 16.30 hodin umění v kině **Jeff Koons – Intimní portrét**. Výtvarný dokument odhaluje souvislosti, které se skrývají za osobou, umělcem a jeho značkou. Jeff Koons je všeobecně považován za jednoho z nejvlivnějších, nejpobornějších a nejspornějších umělců posledních 30 let. Jde o intimní průzkum vědomí nekonvenčního umělce, jehož cílem je zjistit, co motivuje a formuje jeho výjimečnou fantazii.

So 10. – ne 11. února v 19 hodin komedie ČR **Aristokratka ve varu**. Hrabě Frank Kostka, jeho žena Vivien a dcera Marie žijí na svém rodovém zámku Kostka. Původní zájem návštěvníků zámku o kletbu komtesy už netáhne jako dřív, což ale Marii vůbec nevádí – alespoň má dostatek času na svého Maxe, šlechtice z vedlejšího zámku Hvězda.

Ne 11. února v 16.30 hodin drama DE **Po proudu**. Pohlcující portrét berlínské queer klubové scény vypráví příběh dvaadvacetiletého Moritze, který se právě přestěhoval do Berlína za svým přítelem Jonase.

Po 12. února v 19 hodin dobrodružný USA **Tři mušketýři: Milady**. Při šílené snaze zachránit Constance je mladý mušketýr nucený spojit své síly se záhadnou Milady de Winter.

Út 13. února v 16 hodin komedie ČR **Lítá v tom**. Romantická komedie o tom, co všechno se může stát, když se zapletete do jedné nevinné lži.

Út 13. února v 19 hodin historické drama DK **Bastard**. Strhující drama o dobývání dánských vřesovišť, neúprosné přírodě, velkých snech a ještě větších obětech. Vypráví o hrdém a nekompromisním muži a ženě, která se stane jeho spojenkyní v boji proti zlu, smrti a zatracení.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 9. února v 19 hodin travesti show **Techtle Mechtle: Dokud nás smrt nerozdělí**. Travesti skupina Techtle Mechtle si tentokrát ve svém pořadu posvětil na to, jak vypadá takové manželství

po 30 letech pod jednou střechou.

Ne 11. února v 10 hodin divadlo pro děti **Divadlo Kozlovice: Až musel přijít Krakonoš**. Pantáta Bezoušek má dvě dcery a malou hospůdku v Krkonoších. Co mu žena zemřela, sám je vychoval. Jedna je pracovitá, ale druhá líná a zlá. Vše sleduje z dálky Krakonoš, který jednoho dne ztratí trpělivost a vydá se do hospody zasáhnout.

Út 13. února v 19 hodin divadlo **Na Vánoce budu gay**. Pikantní komedie o nelehkém životě zadaných heterosexuálních mužů plná groteskních scén, které vyústí ve velmi překvapivý a nečekaný závěr.

St 14. února v 15 hodin soutěž pro děti **MiniKopřistar 2024**. Tradiční soutěž pro všechny malé zpěváky a zpěvačky.

So 17. února v 15.30 hodin **Cirkusový maskarní bál**. Zábavné odpoledne pro děti plné her. Připraveny soutěže pro děti a hudební zábava.

Ne 18. února v 16 hodin **Perličky z celuloidu**. Galakonzert sestavený z nejznámějších melodií pamětnických filmů 30. a 40. let v podání Tanečního a swingového orchestru Zdeňka Pukovce a jeho zpěváků Martina Frynty a Lenky Krompolcové.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

KOPŘIVNICE

Čt 8. února v 18 hodin přednáška **Kolumbie a Guatemala – útek za svobodou**. „Svoboda se dá lidem vzít různými způsoby, ale srdce dobrodruha nic nezastaví.“ Na besedu s ochutnávkou kolumbijské kávy v osobitě moravském dialektu vás zve fotograf, průvodce a dobrodruh Tomáš Štěpán.

Po 12. února v 18 hodin promítání dokumentu **Sloní matka**. Lek Chailert je Thajka, která zachraňuje slony před zneužíváním turistickým průmyslem a lokální sloní mafii. S příchodem pandemie covidu-19 navíc najde způsob, jak protivníky obrátit na svoji stranu.

Čt 15. února od 13 hodin **Za polárním kruhem aneb Zimní radovánky s tučňáky**. Zábavné odpoledne pro děti, připraveny tvořivé dílny a hry s tučňáky (dětské oddělení).

Pá 16. února v 18 hodin přednáška **Změň svůj dech, změníš si život** Daniela Škárky, certifikovaného instruktora Oxygen Advante, systému funkčního dýchání pro sportovce a aktivní lidi (akademická posluchárna).

Po 19. února v 18 hodin přednáška **Jiná krása** Davida Těšínského, doplněná fotografiemi a poutavým vyprávěním z cest za kontroverzí a neuvěřitelnými lidskými příběhy z celého světa (malý sál).

Út 20. února v 9 hodin **Minibookstart s hladovou housenkou**. Pro děti do tří let a jejich doprovod se knihovnici ze Severu těší u bookstartu, tentokrát s knížkou Tuze hladová housenka (centrum Pětka).

VESTIBUL MĚSTSKÉHO

ÚŘADU KOPŘIVNICE

Aktuální výstava **Otuženy a muži na**

Větrkách. Výstava fotografií z otužování na Větrkovicé přehradě autorů fotografií Soni Smolákové, Lenky Herákové a Petra Čaníka a nadšených větrkovic- kých otužilců (do 29. února).

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

So 17. února v 19 hodin **Devil Hates Sekacz**. Tradiční únorová koncertní sešlost všech milovníků tvrdší muziky. Vy- stoupí Rabies, Fall from Everest, Jiří Drtil a Bexley.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava **Toulky historií Tatry v kresbách Karla Rosenkranze**. Výstava obrazů významného výtvarníka a čestného občana Kopřivnice (do 3. března).

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBILŮ TATRA

Aktuální výstava **Tatra ve službách skautů**. Historie kopřivnického skautingu na fotografiích, filmových záběrech a v ukázkách z kronik, dokumentujících vývoj a schopnosti vozů značky Tatra (do 30. září).

LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava fotografií **Pět v pralese**. Výstava pěti milovníků fotografie a českých pralesů. Do věhlasného moravského pralesa Mionší prostřednictvím různých fotografických technik nahlédli Kateřina Hudečková, Ladislav Čevela, Pavel Dvořák, Dalibor Kvita a Petr Socha.

VILA MACHŮ

Úterý 20. února ve 20 hodin **Listování Lukáše Hejlíka**. Petra Bučková a Lukáš Hejlík budou listovat v knize Be- noit Duteurtre Holčička a cigareta.

MUSIC BAR DRAGO

So 10. února v 19 hodin **koncert Hentai Corporation + Teralodon**. Pražská kapela Hentai Corporation, založená v roce 2005, sama sebe řadí mezi styly thrash metal a rock 'n' roll. Teralodon je metalová kapela z Kozlovice.

ŠTRAMBERK

Pá 9. února Pohádkový maskarní bál s diskotékou DJ Stoupy (kulturní dům).

Po 12. února v 16 hodin **Valentýnské tvoření**. Výroba práníček a drobných dekorací (Komunitní centrum Stará škola).

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Faráři i farářky jsou neustále připraveni naslouchat ostatním. Co se ale děje v jejich duši? **Martina Viktorie Kopecká** dává v knize **Zpověď farářky** nahlédnout do svého vnitřního světa. Co si myslí o celibátu a založení rodiny? Jak vnímá vážné nemoci a odcházení svých farníků? Sbírkou nadčasových úvah doplňují rozhovory, v nichž nejznámější česká farářka promlouvá i o nečekaných tématech.

Biograf láska je román o milostných peripetiích tří kamarádek, který vznikl na základě stejnojmenného muzikálu s hity Hany Zagorové. Hana, Alča a Eva jsou nerozlučné kamarádky. Každá je jiná, každá se potýká se svými starostmi, ale vše se snaží zvládnout s humorem a nadhledem. A všechny tajně sní o bláznivě romantické lásce. Dočkají se? Autorkou knihy a scénáře k muzikálu je **Uljana Donátová**.

Krásná kuchařka Aurélie a spisovatel André jsou šťastný pár a zdá se, že se oběma daří i profesně. Na den svatého Valentýna chce André požádat Aurélii o ruku. Právě toho dne ale dostane Auréliina restaurace nečekaně michelinskou hvězdu. Malá restaurace čelí náporu hostů a mladá kuchařka při vši radosti neví, kde jí hlava stojí. Když pak svému příteli s nadšením vypráví o svém setkání s hvězdným kuchařem Jeanem, zmocní se Andrého žárlivost. Autorem románu **Čas třešňi** je **Nicolas Barreau**.

Román **Dobrodinci** představuje první díl bestsellerové finské krimi série. Před branami vily velkopodnikatelské rodiny proslulé dobročinností se objeví lodní kontejner, který sice koncernu Lehmusojových patří, ale nikdo neví, kdo ho tam nechal dovézt. Kontejner je plný vody a uvnitř se jako v obrovském plechovém akváriu vznášá utopená žena tmavé pleti. Podivný zločin začne vyšetřovat komisařka Paula Pihlajová a stopy ji zavedou až do Afriky. Autorem knihy je manželský pár písničků pod pseudonymem **A. M. Ollikainen**.

Rebecca po smrti matky vyklízí její byt a narazí na dopis od její starší sestřence Olivie, která ji naléhavě žádá o pomoc při záchraně milovaného domu. Rebecca se rozhodne do Cornwallu odjet a s Oliví se setkat. Matčinu sestřenci nalezne v nemocnici a dům v devastujícím stavu. Rebecca se pouští do práce, ale jak odlupuje vrstvy omítky a špíny, odhaluje též tajemství pohřbená více než sedmdesát let. Autorkou románu **Dům na útesu** je **Jane Johnsonová**.

Román **Hacienda** od **Isabel Cañasové** přináší napínavý příběh o strašidelném panství uprostřed agávyových polí. V Mexiku končí válka za nezávislost na Španělsku a z císařství se stává republika. Otce mladé Beatriz během povstání popravili a dům vypálili. Když ji pak pohledný don Rodolfo požádá o ruku, Beatriz se rozhodne nenaslouchat zvěstem o náhlém úmrtí jeho první manželky a nabídku přijme. Hacienda San Isidro však není bezpečným útočištěm, jaké si představovala.

Hana Frištenská Štarková vypráví ve své knize **Každému jeho Izrael** pozoruhodné příběhy tří reálných lidí, kteří byli Židé, narodili se a kus svého života prožili v bývalém Československu a všichni z něj odešli. Do jejich životů fatálně zasáhla druhá světová válka a v jejich další životní cestě významnou roli sehrál Izrael. Všichni tři již zemřeli, a proto je jejich osud uzavřený, završený a viditelný ve své celistvosti.

Láska v sedmdesátkách od **Aleny Chládkové** je milostný příběh dvou mladých lidí Magdy a Viktora. Důležitou kulisu jejich romantického dobrodružství však tvoří doba normalizace v sedmdesátých letech. I když zpočátku se projevuje jen nenápadně, nakonec velmi tvrdě zasáhne do života obou hrdinů. Mladí lidé přichází o svou lásku, víru v pravdu a spravedlnost. Podaří se jim je opět nalézt v roce 2000, kdy se po letech znovu setkávají?

On je nóbl kluk s dvojitým životem, ona je nováček v Los Angeles se spoustou tajemství. A mají se stát nevlastními sourozenci. Noah je z Nicholase dost nesvá, protože ztělesňuje všechno, před čím vždy utíkala. Musí se však smířit s faktem, že budou žít pod jednou střechou. Ale kdyby alespoň nebyl tak přitažlivý... Autorkou španělského milostného románu **Moje vina** je **Mercedes Ron**.

Kniha s názvem **Moravské pověsti** přináší výběr těch nejzajímavějších pověstí z různých koutů Moravy, které zazněly v oblíbeném pořadu Českého rozhlasu Srdcovky Zdeňka Junáka, kde je herec poutavě vypráví přímo v živém vysílání. Za celým projektem stojí dramaturg **Zdeněk Truhlář**, který pověsti sesbíral, upravil do knižní podoby a doplnil fotografiemi.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Jak hokejisté odmítli prodloužení

Sobotní zápas proti Žďáru nad Sázavou se chýlil ke konci a stav byl nerozhodný 3:3. Kde kdo si mohl myslet, že hráči to už nějak dohrají a nabídnou divákům dramatické prodloužení, popřípadě samostatné nájezdy.

Stačila však akce domácích, střelec do toho praštil a ono to tam spadlo. „To byla haluz jak...“ nechal se slyšet rozradostněný fanoušek. Kopřivničtí se ujali vedení, soupeř je v šoku a překonanému gólmanovi se ani nechtělo vstávat z ledu. O výhře za tři body bylo rozhodnuto, power-play hostů v posledních vteřinách byla spíš symbolická a na výsledku nemohla nic změnit. Tradiční děkovačka a pak už jen místní rozhlas v hale zvesela vyhrával. Asi na oslavu vítězství.

Stanislav Hlas

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

Zahájení činnosti notáře

S účinností od 1. 1. 2024 byl **Mgr. Filip Vencel** jmenován notářem se sídlem v Příboře.

Oznamujeme, že jeho notářská kancelář je pro veřejnost otevřena na adrese **Lidická 50, 742 58 Příbor**.

Úřední hodiny: Po-Čt 8-16, Pá 8-14 hodin.

Bližší informace na tel. 591 142 548 či e-mailu kancelar@vencel.cz



Podrobné informace o akcích pořádaných v okolí Kopřivnice naleznete na www.lasska-brana.cz nebo www.koprivnice.cz



Domov pod Bílou horou,
příspěvková organizace
Ve výstavbě na ulici Příčná, Kopřivnice





Znáte práci PEČOVATELŮ?
Chtěli byste se o ní dozvědět více?

Jsmo nově vznikající domov pro seniory a domov se zvláštním režimem v Kopřivnici a připravili jsme si pro Vás setkání, kde Vás seznámíme s náplní práce pečovatelů a pečovatelek.

Kdy: 15. února 2024 v 15:30
Kde: Vila Machů v Kopřivnici.

Bližší informace naleznete na našich stránkách www.domovpodbh.cz.

Těšíme se na Vás!

INZERCE

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

RŮZNÉ

- 6 000 knih všech žánrů v nabídce antikvariátu na ulici Školní 157/12. Otevřeno po a st 9-12, 13-16 hodin.
- Hledám paní z Kopřivnice na výpomoc při poskytování péče o seniorku (91 let, bytem Kopřivnice – I. Šustaly), za úče-

lem osobní péče (není ležák), komunikace, možný nákup, jednoduchý úklid, příprava jídla (dovoz zajištěn přes Piz-zakopr), kontrola užívání léků, v rozsahu 2-3 hod., 5x týdně – dle dohody, za fin. odměnu. Upřednostnil bych aktivní seniorku. L. Veselka, tel. 602 773 784, luvecz@gmail.com

- Zdravé cvičení – AQUAAE-ROBIC. Bazén Brušperk – teplá voda. Zápis do KURZU 2024 pondělí 18.00 a 19.00 hodin. Info.: lenka.kolarcikova@seznam.cz, tel.: 608 745 605
- Koupím pozůstalost po hodináři, hodinky, nářadí, součástky. Tel.: 777 311 101

Koupím byt jakékoliv velikosti jako investici nejlépe v Kopřivnici, popřípadě v okolí. Prosím, nabídněte. Peníze mám.
Tel. 737 190 613

Tel. č. redakce: 556 879 434

Zdraví lidem s. r. o.

Prodejna přestěhována z hotelu Tatra na ulici Obránců míru 1047 (mezi firmou Erkl a Tescoma)

Otevřeno: po-pá 8-17 hodin
so 8-11 hodin

Veřejné jednání



pracovních skupin
Senioři, Osoby se zdravotním postižením,
Osoby v tíživé životní situaci

středa 14. února 2024 od 15:30
zasedací místnost v 10. patře budovy Městského úřadu Kopřivnice

Program jednání

- Projednání závěrečné monitorovací zprávy o plnění IV. střednědobého plánu za rok 2023
- Informace k plánovaným aktivitám na rok 2024
- Revize složení pracovních skupin
- Aktuality v sociální oblasti
- Různé - dle návrhů účastníků

KOPŘIVNICE
město v pohybu

Na jednání zveme všechny občany

Více informací najdete na www.koprivnice.cz



Otuzeny a muži na Větrkách

Výstava fotografií do 29. února ve vestibulu Městského úřadu v Kopřivnici.

KOPŘIVNICE



KOPŘIVNICE
město v pohybu
AKTIVNÍ SENIOR
2024

Sejdeme se, zazpíváme, dobrý vtip si k tomu dáme

čtvrtek 8. února ve 14 hodin, Vila Machů Kopřivnice

Přijďte se společně pobavit a zazpívat si. Znamé písničky nejen na notu lidovou nám na harmoniku tradičně zahraje Lubomír Piskoř.

Vstup zdarma



tvstudio

Pátek 9. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 16. února – Technická pauza

FixProTV
Kvalita chytré televize

- Chytrá televize FixProTV
- 7 dní zpětného zhlédnutí
- 120 hodin nahrávání
- Již od 47 Kč / měsíc



Informace o akcích v okolí Kopřivnice naleznete na www.koprivnice.cz nebo www.laska-brana.cz



THERAPON*98
POLIKLINIKA KOPŘIVNICE

HLEDÁME FINANČNÍ ÚČETNÍ

CO BUDE VAŠÍ NÁPLNÍ PRÁCE?

- Účtování přijatých faktur, opravných daňových dokladů a s tím souvisejících zálohových faktur
- Vystavování odběratelských faktur
- Účtování bankovních výpisů • Příprava podkladů pro DPH

CO OD VÁS OČEKÁVÁME?

- SŠ vzdělání ekonomického směru (vzdělání bez ekonomického zaměření - praxe alespoň 5 let)
- Dobrá znalost MS office - Excel, Word
- Znalost SW Premiér výhodou

CO NABÍZÍME?

- Pracovní poměr 0,50 /nebo DPČ/
- Stabilní zaměstnání a příjemné pracovní prostředí
- Motivující finanční ohodnocení
- Příspěvek na penzijní připojištění
- Příspěvek na stravování • 1 týden pracovního volna navíc
- Karta Multisport • Sick days • Možnost občasně práce z domova

Bližší informace:

tel.: 556 870 183

e-mail: bartonova.romana@therapon98.czŠtefánikova 1301, 742 21 Kopřivnice, www.therapon98.cz

KOMUNITNÍ CENTRUM VLČOVJAN POŘÁDÁ



Taneční neděle pro radost

Začátek: každou neděli od 18.2.2024

Přijďte si zatančit každou neděli od 17 hodin do 18.30

Přijďte se k neprofesionálním tanečnickům, kteří tancují pro zábavu

Budeme tancovat latinsko-americké tance a standard bez lektorů

Bar v provozu po celou dobu

VÍCE INFORMACÍ NA ČÍSLE 774 327 487

Kontakty na redakci
Kopřivnických novin

E-MAIL: kopr.noviny@koprivnice.cz
TELEFON: 556 879 434

MHL: druhé lize vládne trio Vratimov, Palkovice, Hájov

Kopřivnice (mha) – Amatérští hokejisté z Kopřivnice a okolí hrájící Městskou hokejovou ligu (MHL) neregistrovaných hráčů se pomalu blíží ke konci dlouhodobé základní části.

Na zimním stadionu v Kopřivnici hrají amatérští hokejisté ve třech soutěžích – první, druhé a třetí lize, průběžně se navíc začala hrát také tzv. TOP liga, kterou hrají všechny týmy z první a pětice týmů z druhé ligy. Ve zlepšených výkonech a hlavně v získávání bodů v novém roce nadále pokračuje Slivovice, která z dalších tří utkání dvakrát vyhrála. V první lize je na čele Petřvald, který ze šesti zápasů jen jednou prohrál, v nejpčetnější druhé lize (hraje ji jedenáct týmů) je situace na čele vyrovnaná, když trojici týmů Vratimov, Palkovice a Hájov dělí pouhé dva body. Ve třetí lize od za-

čátku drží vedení Janovice, druhá je Tatra, třetí Bartošovice již mají větší odstup. Další program Městské hokejové ligy lze sledovat na webových stránkách soutěže mhlga.webnode.cz, program zápasů na nadcházející víkend pravidelně přinášíme také Kopřivnických novinách.

Výsledky: 4. týden: 2. liga: Závěšice – Vikymont 2:4, Jestřábi – Palkovice 4:3sn, **TOP liga:** Brušperk – Bah 0:5 kont., Hájov – Slivovice 4:5, **3. liga:** Frenštát – Janovice 3:14, Lahvators – Fešáci 8:1, **3. týden: 2. liga:** Brušperk – Vikymont 1:7, **3. liga:** Bartošovice – Frenštát 3:4, TOP liga Netopýři – Petřvald 1:15, **1. liga:** Slivovice – Bah 3:5, **2. liga:** Veřovice – Vratimov 2:1, **2. týden: TOP liga:** Vikymont – Nebory 0:2, Hájov – Bah 6:5sn, Palkovice – Slivovice 5:9, Netopýři – Brušperk 4:0, **3. liga:** Bartošovice – Lahvators 7:0, Tatra – Frenštát 5:2. **Průběžné pořadí Městské hokejové ligy (k datu 21. 1. 2024): 1. liga:** 1. Petřvald 15 bodů, 2.

Nebory 9, 3. BAH 6, 4. Slivovice 3; **2. liga:** 1. Vratimov 24, 2. Palkovice 23, 3. Hájov 22; **3. liga:** 1. Janovice 26, 2. Tatra 20, 3. Bartošovice 13. **TOP liga (1. + 2. liga):** 1. Petřvald 15 bodů, 2. Nebory 9, 3. Slivovice 9. **Produktivita hráčů (k datu 21. 1.): 1. liga:** 1. Martin Havránek 20 (14+6), 2. Marek Havránek 18 (5+13), 3. J. Veřmiřovský (všichni Petřvald) 11 (4+7). 4. V. Bojda (Nebory) 10 (4+6), 5. Janečka (Petřvald) 10 (7+3). **2. liga:** 1. L. Vávra 37 (25+12), 2. R. Bartoň (oba Independent) 32 (14+18), 3. M. Ceniga (Palkovice) 25 (11+14), 4. T. Návrat (Vratimov) 23 (18+5), 5. T. Čibera (Palkovice) 21 (13+8). **3. liga:** 1. J. Fleischmann 29 (9+20), 2. R. Plešek (Tatra) 28 (14+14), 3. M. Skalický (Janovice) 26 (20+6), 4. D. Prudký (Tatra) 17 (12+5), 5. B. Kaller (Janovice) 15 (9+6). **TOP liga:** 1. Martin Havránek 20 (10+10), 2. J. Sikora 19 (10+9), 3. Marek Havránek (vš. Petřvald) 18 (8+10), 4. J. Elek (Slivovice) 15 (7+8), 5. M. Zapletal (Petřvald) 14 (7+7).

Dokud bude šance na Paříž, budu bojovat, hlásí paralukostřelec Vrzal

Kopřivnice (mha) – Skvělým třetím místem na závodech v Plzni odstartoval nový rok paralukostřelec Tomáš Vrzal. Kopřivnického sportovce čeká velmi nabitá sportovní sezona se spoustou výzev včetně stále živé naděje na kvalifikování se na paralympijské hry do Paříže, které se konají na přelomu srpna a září.

Do nové sezony vstoupil Vrzal v polovině ledna bronzem na závodech v Plzni. „Se třetím místem jsem spokojen, je to stále začátek. Musím celkově absolvovat aspoň tři závody, abych se mohl zúčastnit halového mistrovství České republiky dospělých (tedy nikoliv paralukostřelby). Takže kromě Plzně to jsou ještě závody v Kostelci a v Prostějově a poté v polovině února je již návazné zmiňované halové MČR v Nymburku,” přibližuje své plány Tomáš Vrzal.

Po tuzemském šampionátu dospělých již přijde na řadu jeden z vrcholů celé sezony, a sice velký podnik v exotické destinaci, na kterém půjde skutečně o hodně. „Koncem února odlétám s reprezentací do Dubaje, kde se koná důležitý mezinárodní závod, který je zřejmě poslední možností probojovat se ještě na paralympijské hry do Paříže. Soutěžit budu v kategorii W2 open s kladkovým lukem. Už jsem tam jednou byl a na těch závodech tehdy bylo v mé kategorii kolem sta lidí, takže předpokládám, že to bude obdobně i tentokrát,“ vyhlíží velkou událost Tomáš Vrzal. Kopřivnický paralukostřelec samozřejmě ví, že šance uspět nebude zrovna velká. „Mélo by se bojovat o dvě postupová



Kopřivnického paralukostřelce Tomáše Vrzala čeká nabitá sportovní sezona, stále živá je i naděje na Paralympijské hry v Paříži.

FOTO: ARCHIV SPORTOVCE

místa pro Paříž. Vzhledem ke kvalitní konkurenci vím, že ta šance není zrovna největší, ale dokud nějaká je, tak se o olympiádu určitě chci a budu rvát,” slibuje Tomáš Vrzal, který se na sezonu 2024 připravoval povětšinou jako v letech minulých, tedy nejvíc doma v Kopřivnici, kde podmínky nejsou zdaleka ideální. „No, není to úplně tak, jak bych potřeboval. Já jsem na tom asi tak, že většinou trénuju ve sklepě v našem paneláku, kde střílím na necelých osmnáct metrů k terči, více místa není. A venkovní závody jsou na terče ve vzdálenosti 50 metrů, takže ten rozdíl zkrátka je cítit.

Bohužel v Česku nemáme krytou halu na padesát a víc metrů a v zimním období není kde trénovat,” říká český reprezentant, který si před nedávnem spravil „tréninkovou“ chuť zajímavým výjezdem. „Byli jsme s reprezentací na soustředění v Německu, kde mají specializované centrum pro lukostřelbu a tím i perfektní podmínky na střílnici i se vším kolem. S takovými podmínkami by se to trénovalo a závodilo,” pousmál se Vrzal.

Kromě velkého závodu v Dubaji čeká kopřivnického paralukostřelce spousta dalších závodů a velkých výzev.

Měl by se účastnit hned dvou mistrovství republiky, jednak toho pro paralukostřelce a jednak také mistrovství ČR dospělých, v létě pak je na programu Mistrovství Evropy v paralukostřelbě v Římě. Ani to však není všechno. „Ještě mě kolegové přemluvili, abych šel na hostování a střílel v ligoové soutěži. Tak jsem řekl, že ano, a čekají mě celkem čtyři závody,“ vypočítává sportovec z Kopřivnice nabitý termínový kalendář sezony 2024. Jak si Tomáš v sezoně povede, můžete sledovat na jeho facebooku facebook.com/TomasVrzal nebo také průběžně v Kopřivnických novinách.

Lašská běžecká liga startuje o měsíc dříve a přináší několik novinek

Kopřivnice (mha) – S několika novinkami včetně dřívějšího startu nebo menšího počtu závodů vstupuje do svého dalšího ročníku tradiční Lašská běžecká liga 2024 (LBL), kterou organizuje Atletický klub Emila Zátopka (AKEZ). Jednatřicátý ročník Lašské běžecké ligy odstartuje skoro o měsíc dříve než loni, a to v sobotu 9. března 2024 závodem Mořkovský zajíc. Celý seriál bude mít tentokrát čtrnáct zastávek (loni bylo 16 závodů) a vyvrcholí v listopadu závěrečným podnikem Kolem koupaliště v Kopřivnici.

Podobně jako v minulých ročnících se v rámci Lašské běžecké ligy 2024 poběží podniky s opravdu dlouhou tradicí, jako například Štramberská desítka, která v sobotu 18. května poběží úctyhodný 43. ročník nebo Běh na Červený kámen, který chystá ve středu 17. dubna již 31. ročník. V roce 2024 dochází k několika změnám v organizaci Lašské běžecké ligy. Ne všechny závody z posledního ročníku se budou počítat do celkového pořadí, bodování LBL změní charak-

ter a bude držet kategorie vyhlášené na jednotlivých závodech. „Principem je ligu postavit na závodech pořádaných naším atletickým klubem (10) s tím, že každý rok bude několik závodů od jiných pořadatelů do seznamu LBL přiřazeno (letos jsou to čtyři podniky) a tyto nebudou každý rok stejné. Zároveň byly změněny termíny našich letních závodů,“ vypočítal ty nejhlavnější změny v organizaci LBL 2024 Jiří Kozubík, místopředseda pořadajícího AKEZ Kopřivnice. Série LBL 2024 tentokrát začíná o měsíc dříve než v minulých letech (důvodem je termín Velikonoce, areálu). V březnu vše odstartuje Mořkovský zajíc, ve stejném měsíci se poběží i Žoržovy hrby, v dubnu jsou na řadě dva závody, v květnu tři, v červnu jeden, v prázdninové pauze se běží jeden závod v srpnu, poté po dvou podnicích v září, říjnu a listopadu. Celý seriál ukončí tradičně závod Kolem koupaliště v Kopřivnici o státním svátku 17. listopadu.

Z celkových 14 závodů se běžcům bude započítávat maximálně deset nejlepších výsledků, minimální počet absolvovaných závodů pro zařazení do LBL je 6. Závěrečný Běh kolem koupaliště má bonusové hodnocení „Super“, tzn. dvojnásobné bodování. Při rovnosti rozhoduje počet vítězství v sezoně, pak umístění v závěrečném Běhu kolem koupaliště a počet bodů ze závodů AKEZ. Všechny informace k přihláškám, startovnímu i k celému seriálu Lašská běžecká liga 2024 najdete na webu atletikakopřivnice.cz v sekci „Lašská běžecká liga“, kde jsou v záložce LBL 2024 informace ke všem závodům.

Kategorie pro LBL 2024: A – muži 19–39 let (1985–2005), B – muži 40–49 let (1975–1984), C – muži 50–59 let (1965–1974), D – muži 60–69 let (1955–1964), E – muži nad 70 let (starší–1954), F – ženy 19–39 let (1985–2005), G – ženy 40–49 let (1975–1984), H – ženy nad 50 let (starší–1974), I – junioři 16–18 let (2006–2008), J – juniorky 16–8 let (2006–2008).

KAM ZA SPORTEM

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 9. 2. 11–11.45, so 10. 2. 14.30–15.45, ne 11. 2. 14.45–16 hodin

FLORBAL: so 10. 2. od 18 hod. Národní liga mužů (21. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Z. E. K. Petrovice – sport. hala SOU

FUTSAL: so 10. 2. od 8 hod. 1. okresní třída (nadstavba – kolo 1): Dragons Nový Jičín – TJ Sokol Žilina (8), Javor Bordovice – TJ Sokol Žilina (8.45), FC Smíšené 2003 Fulnek – Dragons Nový Jičín (9.30), Real Top Frýdek-Místek B – Javor Bordovice (10.15), TJ Sokol Žilina – FC Škorpion Čeladná (11), Javor Bordovice – FC Smíšené 2003 Fulnek (11.45), FC Škorpion Čeladná – Real Top Frýdek-Místek B (12.30); ne 11. 2. od 8 hod. 1. okresní třída (nadstavba – kolo 2): Wespen Nový Jičín – 1.FT Libhošť (8), Ozon Kunín – 1.FT Libhošť (8.45), FU Kopřivnice C – Wespen Nový Jičín (9.30), Jethro Zašová – Ozon Kunín (10.15), 1.FT Libhošť – SKP Frýdek-Místek (11), Ozon Kunín – FU Kopřivnice C (11.45), SKP Frýdek-Místek – Jethro Zašová (12.30); so 17. 2. od 8 hod. 2. okresní třída (7. kolo): Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – TJ Slavoj Jeseník n. O. (8), Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – G.T. Trojanovice B (8.45), TJ Slavoj Jeseník n. O. – Baracuda Jakubčovice B (9.30), G.T. Trojanovice B – Baracuda Jakubčovice B (10.15), Beach Boys Odry C – Blue Thunders Kopřivnice (11), FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. – Blue Thunders Kopřivnice (11.45), Beach Boys Odry C – SK Beskyd Frenštát p. R. (12.30), SK Beskyd Frenštát p. R. – FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. (13.15); ne 18. 2. od 8 hod. okresní přebor (7. kolo): Rapid/TJ Sviadnov – Forza Rožnov (8), Růžové Tlapičky Hukvaldy – Forza Rožnov (8.45), Rapid/TJ Sviadnov – Orel Štramberský (9.30), Orel Štramberský – Růžové Tlapičky Hukvaldy (10.15), FC Vichury – Lavina Kopřivnice (11), FC Vichury – FU Kopřivnice B (11.45), Lavina Kopřivnice – AS Bizon Studénka (12.30), FU Kopřivnice B – AS Bizon Studénka (13.15) – vše hala SOU

HÁZENÁ: so 10. 2. od 13 hod. 2. liga ml. dor. KH Kopřivnice – TJ Sokol Klimkovic, od 15 hod. 2. liga st. dor. KH Kopřivnice – TJ Sokol Klimkovic, od 18 hod. 2. liga mužů SM (12. kolo): KH Kopř. B – TJ Sokol Ostrava, so 17. 2. od 18 hod. Chance extraliga mužů (22. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek – vše hala ZŠ E. Zátopyka

HOKEJ: pá 9. 2. od 17.30 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Karviná, od 21 hod. Městská hokejová liga Slivovice – Vikymont (TOP liga), so 10. 2. od 18.30 hod. Městská hokej. liga Frenštát – Fešáci (3. liga), od 12 hod. Brušperk – Veřovice (3. liga), od 17 hod. II. liga mužů (36. kolo) HC ISMM Kopřivnice – HHK Velké Meziříčí, od 19.45 hod. Městská hokejová liga BAH – Nebory (1. liga), od 21.15 hod. zápas play-off (3. liga), ne 11. 2. od 10 hod. 6. tř. HC Kopř. – Metr. Silesia, od 12.15 hod. 8. tř. HC Kopř. – Metr. Silesia, od 16.30, 18.00 a 19.30 hod. Městská hokej.liga play-off zápasy (3. liga), st 21. 2. od 18 hod. II. liga mužů (39. kolo) HC ISMM Kopřivnice – HK Dáblův N. Jičín, so 24. 2. od 17 hod. II. liga mužů (40. kolo) HC ISMM Kopřivnice – Technika Hockey Brno – zimní stadion

KRYTÝ BAZÉN: čt 8. 2. 6–14.30, 19–21, pá 9. 2. 6–8, 16–21, so 10. 2. 10–19, ne 11. 2. 10–19, po 11. 2. 6–8, út 12. 2. 6–16, 18–21, st 13. 2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 15. 2. 6–14.30, 19–21, pá 16. 2. 6–8, 16–21, so 17. 2. 10–19, ne 18. 2. 10–19 hodin

SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 hodin společná

VÝSLEDKY

FUTSAL: okr. přebor (6. kolo): Lavina Kopřivnice – FU Kopřivnice B 2:4, Růžové Tlapičky Hukvaldy – FU Kopř. B 1:2, Lavina Kopř. – Rapid/TJ Sviadnov 11:2, **pořadí soutěže:** 1. Vichury 28, 2. FU Kopř. B 28, 3. Růžové tlapičky 21, 4. Lavina Kopř. 21; **okr. třída (6. kolo):** Baracuda Jakubčovice B – Blue Thunders Kopřivnice 3:2, SK Beskyd Frenštát – Lok. Gangsters Kopř. 4:5, SK Beskyd Frenštát – Blue Thunders Kopř. 7:0, Lok. Gangsters Kopřivnice – Baracuda Jakubčovice B 5:4, **pořadí soutěže:** 1. TJ Slavoj Jeseník 27, 2. Lokomotiva Gangsters Kopř. 25, 3. SK Beskyd Frenštát 22, ... 8. Blue Thunders Kopř. 3.

HOKEJ: liga ml. žáků sk. B: HC Kopřivnice – HK Opava 15:3; **liga st. žáků sk. A:** Nový Jičín – HC Kopř. 4:5; **liga st. žáků sk. B:** HC Č. Těšín – HC Kopřivnice 14:5, HC Kopřivnice – HK NJ 2:12; **9. tř.:** HC Kopř. – HC Zubr Přerov 1:8; **reg. liga dorostu:** PSG Berani Zlín – HC Kopř. 6:3.

ŠACHY: krajský přebor, 7. kolo: TJ Ostrava B – ŠK ASK Kopřivnice 6:2, **pořadí soutěže:** 1. ŠK TJ Dolní Benešov 15, 2. Slezan Opava A 15, 3. TJ Baník Havířov 14, ... 10. Kopřivnice 9; **Kraj. soutěž (7. kolo):** ŠK ASK Tatra Kopř. B – Slavoj Poruba F 6:2, ŠK ASK Tatra Kopř. C – BŠŠ Frýdek-Místek E 2:6, **pořadí soutěže:** 1. ŠK Ostrava-Jih A 18, 2. Sokol Dobrá B 16, 3. Sokol Brušperk A 13, ... 7. ŠK ASK Kopř. B 7, ... 11. ŠK ASK Kopř. C 3; **okresní přebor Nový Jičín (7. kolo):** ŠK ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Mořkov C 3:2, TJ Nový Jičín – ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 4:5,0:5, **pořadí soutěže:** 1. Spartak Blilovec A 19, 2. TJ Mořkov B 19, 3. TJ Nový Jičín 15, ... 7. ŠK ASK Kopřivnice D 6, ... 9. ŠK ASK Kopřivnice E 6.

LAŠSKÁ BĚŽECKÁ LIGA

- Závody sezony 2024**
31. ročník
- Mořkovský zajíc – sobota 9. března
 - Žoržovy hrby – neděle 24. března
 - Kolem Libotína – středa 10. dubna
 - Běh na Červený kámen – středa 17. dubna
 - Štramberská desítka – sobota 18. května
 - Přiborský běh, trasa sport – sobota 25. května
 - Běh okolo Červeného kamene – středa 29. května
 - Běh na rozhlednu Bílá hora – středa 12. června
 - Běh oborou – sobota 17. srpna
 - 3 x 1 km – středa 4. září
 - Běh Novojičínským parkem – sobota 28. září
 - Zátokova pětka – středa 9. října
 - Svatomartinský Hubertův běh – sobota 9. listopadu
 - Kolem koupaliště – neděle 17. listopadu

Florbalovou divočinu rozhodl jedenáct vteřin před koncem Kostelník

Koprivnice (mha) – Florbalisté Koprivnice ve 20. kole Národní ligy doma porazili Slovan Havířov. Utkání, na které se bude vzpomínat dlouho, přineslo nečekané zápletky, zvraty a nakonec šokující rozuzlení v posledních vteřinách a radost pro domácí Vikingy. V posledních dvou zápasech se již jistý vítěz základní části Koprivnice utká doma s Petrovicemi (10. 2. od 17 hod.) a v Opavě (17. 2.).

FBC Vikings Koprivnice – TJ Slovan Havířov 6:5 (4:0, 1:0, 1:5)

Jestli si některý z fanoušků florbalistů Koprivnice myslel, že už na zápasech svého týmu viděl všechno, tak takový sou-

boj, jaký byl ten v rámci 20. kola Národní ligy, určitě nikoliv. V zápase, který dlouho nevykazoval žádné anomálie, Vikingové jasně vládli a průběžně navyšovali své vedení až na 5:0. Tento stav trval ještě ve 45. minutě, jenže pak přišel závěr, který si domácí za rámeček asi nedají. Hosté nejprve snížili na 1:5 a pak v 50. minutě na 2:5. Najednou jich bylo plné hřiště a hrálo se podle jejich not. Domácí jim pomohli vyloučením a drama a zároveň neskutečně zmrtvýchvání bylo na světě. Třetí úder zasadil Slovan domácím při signalizovaném vyloučení a bylo to 3:5. Havířov pokračoval v dělostřelbě (Slovan

vyhrál poslední třetinu na střely 12:3) a v 57. minutě snížil na 4:5. Úplný závěr – to nebylo nic pro slabé povahy. V poslední 60. minutě nejprve hosté po závaru před brankou dokonali svůj snový obrat z 0:5 na 5:5, když se v čase 59.40 trefil Fusek. Rozhodčí ale současně s gólem Havířova vyloučili hostujícího Sedláčka za nesportovní chování, a přišel další šok v podobě další branky. Vikingové si s přesilovkou poradili mistrovsky. Po vyhraném buly následovalo několik svižných přihrávek a na konci byla branka Jakuba Kostelníka v čase 59.49 – 6:5! Na cokoli dalšího už hostům nezbyl čas. Po jednom z nejdivo-

čejších utkání posledních let tak brali všechny body florbalisté Koprivnice. „Dnes velká divočina se šťastným koncem pro nás,“ přesně vystihl neobyčejné utkání trenér domácího celku Lukáš Soukal. Jeho tým sice vedl v utkání už 5:0, ale ještě si zápas pořádně zkomplikoval. „Od druhé třetiny soupeř přidal a dělal nám problémy. Třetí třetina byla z naší strany blamáž a soupeř jednoznačně dominoval. Takový zápas je pro nás poučení a takovou hru v play-off určitě předvádět nebudeme,“ dodal trenér.

Branky: 2. a 60. Kostelník, 3. Michna, 11. T. Janek, 20. Jan Toman, 39. Holaň - 45. Chatrný, 50. Sekula, 52. a 57. Kyc, 60. Fusek. **Sestava Ko-**

přivnice: Strouhal (Cochlar), Socha, Jan Toman, Holaň, Lichnovský, Kresta, Kusz, Tomáš Janek, Michna, Kúffer, Jiří Toman, Kostelník, Frýdl, Zátapek, B. Janek.

Nár. liga mužů sk. V po 20. kole	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.
1. Koprivnice	20	16	1	1	2	129:73	51					
2. Torp. Havířov	20	12	1	1	6	126:97	39					
3. Zlín	20	11	1	1	7	134:106	36					
5. Třinec	20	10	0	2	8	125:128	32					
6. Šumperk	20	8	2	2	8	108:113	30					
7. Petrovice	20	9	1	1	9	125:136	30					
8. Opava	20	7	1	3	9	118:113	26					
9. Hranice	20	7	2	0	11	100:134	25					
10. Sl. Havířov	20	6	2	2	10	101:105	24					
11. Klobouky	20	4	3	0	13	94:123	18					
12. Rožnov p. R.	20	3	1	2	14	88:123	13					

Házenkáři druhé drama v řadě tentokrát těsně nezvládli

Koprivnice (mha) – Zatímco v předchozím 19. kole si házenkáři Koprivnice velkým obratem v Hranicích užívali vítěznou euforii, tentokrát ve 20. kole byla situace zcela opačná. Po odehrání šedesáti minut byla Koprivnice smutným a těsně poraženým týmem, z exportu bodů se po dramatické jednobrankové výhře radovali házenkáři Lovosic. V dalším kole nejvyšší soutěže zajíždí Koprivnice v sobotu 10. února do Nového Veselí, doma se představí v sobotu 17. února v derby proti Frýdku-Místku (od 18 hod.).

KH ISMM Koprivnice – HK FCC Město Lovosice 26:27 (13:13)

Domácím stejně jako minule v Hranicích chyběl Zdeněk Čadra, naopak téměř na den přesně po jednom roce se objevil v domácím utkání křídelník Jan Hanus (dal dvě branky), který se vrací do extraligového kolotoče po vleklém zranění a nastoupil už v předešlém duelu v Hranicích. V souboji dvou týmů z popředí tabulky to kromě začátku (4:1, 6:2, 9:6) bylo celý zápas vyrovnané. Hrál se s maximální intenzitou, což dokazují i dvě červené karty udělené domácímú Kancelovi a hostujícímu Trkovskému. Klíčové odskočení se podařilo až sedm minut před koncem Lovosicím, které utekly na 26:23. Domácí pak ještě vydělali snížení na 26:27 a měli poslední půlminutu na vyrovnání.



V utkání 20. kola extraligy se takto probíjel obranou Lovosic domácí Radek Doležel (tmavší dres), kterého defenziva soupeře zastavila jen s pomocí faulu.

Kombinaci rozehráli domácí dobře a míč se dostal do levého křídla na Martina Střelce, ale jeho střela skončila na brankáři hostů. Domácím se těsně prohrané utkání hodnotilo těžce. „Jsem za kluky rád, že dělali až do konce a nebylo to daleko. Na remízu jsme šanci měli, ale to štěstíčko tentokrát zkrátka nebylo,“ řekl po zápase kouč Koprivnice Tomáš Sklenák. Zklamání samozřejmě byli i hráči, „V závěru jsme bohužel neproměnili jasné brankové situace, ale to se ve sportu stává. Každopádně bych chtěl poděkovat

všem, co přišli, protože kulisa byla naprosto vynikající. Mělo to až takový náboj play-off a doufám, že to takhle bude dál a příště se šťastným koncem pro nás,“ uvedl Marek Bukovský, střední spojka Koprivnice. **Sestava a branky Koprivnice:** Pšenica, Brychlec, Polcar 5, Brito Benítez 4, Bukovský 4, Doležel 2, Hanus 2, Lefan 2, Ježek 1, Petřík 1, Zima 1, Gřes, Ošmera, Kancel. Nejvíce branek Lovosic: Kupa 11, Hnídák 5, Holubec 3. **Další výsledky 20. kola:** Strakonice – Hranice 27:25, Karviná – Plzeň 26:28, Jičín – Brno 31:23, Zubří – Dukla Praha 29:29, F-M – Nové Veselí 25:28.

Tab. Chance extraligy po 20. kole:	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.
1. Plzeň	18	15	2	1	596:474	32						
2. Karviná	18	14	1	3	526:421	29						
3. Lovosice	18	12	1	5	569:510	25						
4. Brno	19	12	0	7	536:526	24						
5. Dukla Praha	19	11	1	7	591:547	23						
6. Koprivnice	19	11	1	7	569:547	23						
7. Frýdek-Místek	19	8	3	8	590:556	19						
8. Zubří	17	8	2	7	495:474	18						
9. Nové Veselí	17	7	2	8	457:472	16						
10. Jičín	18	7	1	10	520:530	15						
11. Hranice	18	3	0	15	437:544	6						
12. Strakonice	18	2	0	16	485:588	4						
13. Maloměřice	18	1	0	17	416:598	2						

Hokejisté načili poslední čtvrtinu základní části prohrou ve Vyškově

Vyškov (mha) – Porážkou vstoupili do poslední čtvrtiny základní části druhé ligy hokejisté Koprivnice. Na ledě druhého týmu tabulky Vyškova byli po většinu zápasu na dostřel, ale v posledních pěti minutách domácí odskočili z jedné branky na tři, a definitivně tak zlomili odpor Koprivnice. V dalším pokračování soutěže Koprivnice hostí Valašské Meziříčí (hrálo se ve středu 7. 2. po uzávěrci tohoto vydání) a Velké Meziříčí (sobota 10. 2. od 17 hod.).

Hokej Vyškov – HC ISMM Koprivnice 6:3 (1:1, 3:2, 2:0)

V brance Koprivnice byl tentokrát Baldík, v sestavě se objevila jedna nová tvář – v útoku nastoupil Štěpán Jurek, 20letý útočník juniorky ze Vsetína. Na ledě Vyškova, který je za suverénním Havířovem v tabulce druhý, sice Koprivničtí prohrávali, ale ještě do první pauzy srovnali po akci Petreka se Suchým. Druhá část se hostům nepovedla, protože Vyškovu se podařilo odskočit v krátkém čase ze stavu 1:1 až na 4:1. Hosté se však nevzdali a dvěma góly ještě ve stejné třetině se opět přiblížili na rozdíl jediného gólu. Po celou třetí část byli hosté ve hře o body, o které přišli až v závěru, kdy domácí dvěma slepenými góly odskočili na 6:3, a definitivně tak potvrdili své vítězství. Do poslední čtvrtiny základní části tak vstoupila Koprivnice

Střelec vyhrál

bodování divize F

Koprivnice (mha) – Nejproduktivnějším hráčem právě skončené základní části futsalové divize F byl Pavel Střelec. Futsalista týmu FU Koprivnice, který skončil po základní části druhý, nasbíral v sezoně 40 bodů za 16 branek a 24 asistencí. V první pětce nejproduktivnějších hráčů se objevili ještě další dva hráči Fučka.

Produktivita základní části divize F: 1. P. Střelec (FU Koprivnice) 40 (16+24), 2. T. Bátor (Baracuda Jakubčovice) 38 bodů (30+8), 3. D. Bořucký (AFC Medvědi Malé Hoštice) 34 (23+11), 4. M. Socha 33 (27+6), 5. J. Bednář (oba FU Koprivnice) 26 (12+14).

porážkou. „Po vyrovnané první třetině, ve které jsme neproměnili ještě dva samostatné úniky, přišly bohužel naše individuální chyby a domácí odskočili na tři branky. Kluci se ale zvedli a snížili na 3:4. Ve třetí třetině jsme měli opět kupu šancí, ale bez gólového efektu. Naopak Vyškov v závěru přidal další dva góly. Věřím, že na další dva nadcházející domácí zápasy se dobře připravíme,“ řekl trenér hokejistů Koprivnice Marcel Kuděla.

Branky a nahrávky: 7. Lekeš (Janeček, Tomajko), 23. Hefka (Mikulík, Sebera), 23. A. Popelka (Krejčířík, Hefka), 28. Tomajko, 56. Dluhoš (Komínek, Krejčířík), 58. D. Vašíček (A. Popelka) – 15. Petrek (Suchý), 32. Spurný, 37. Pindel (Hlaváč, Pargač). **Koprivnice:** Baldík (Kubáň) – Petrek, Fojtík, Hrůzek, Tomeček, Marek, Spurný, Kelnar, Hlaváč, Zeman – Mach, Slušítk, Kubík, Raška, Indrst, Suchý, Pargač, Velecký, Pindel, Jurek.

II. liga mužů sk. V po 34. kole	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.
1. Havířov	33	28	0	4	1	203:73	88					
2. Vyškov	34	21	3	3	7	169:113	72					
3. Opava	33	15	4	1	13	99:96	54					
4. Hodonín	34	13	6	2	13	106:105	53					
5. Nový Jičín	34	15	3	1	15	118:118	52					
6. Havl. Brod	33	14	2	1	16	113:103	47					
7. Žďár n. S.	33	13	1	3	16	121:145	44					
8. Koprivnice	33	10	4	5	14	117:128	43					
9. Šumperk	34	9	6	4	15	112:124	43					
10. Tech. Brno	33	13	1	1	18	82:127	42					
11. Vel. Meziříčí	34	9	2	3	20	98:161	34					
12. Val. Meziříčí	34	6	3	7	18	84:129	31					

Badmintonisté sbírali v tuzemsku medaile, ve Francii zkušenosti

Koprivnice (mha) – Badmintonisté BK Koprivnice mají za sebou úspěšnou lednovou šňůru výjezdů a pěkných výsledků na oblastních, republikových i mezinárodních turnajích jednotlivců. Postupně se hráči BK Koprivnice různých věkových kategorií představili na turnajích v Českém Těšíně, ve Vendryni, v Ostravě a také ve francouzském Štrasburku.

Zatímco úplný start nového roku obstaraly soutěže družstev, ve kterých bojovalo áčko i béčko Koprivnice, poté přebral vládu turnaje jednotlivců. V polovině ledna se hrál v Českém Těšíně celostátní turnaj GPA dospělých – Memoriál Standy Krauze, kterého se účastnilo také devět zástupců BK Koprivnice. Nejdál se v pavoučích dostala Petra Benišová, když

vybojovala třetí místo ve dvouhře žen. V semifinále ve třísetové bitvě podlehla přerovské Lucii Skařupové, kterou velmi dobře zná, protože jsou spoluhráčky v prvoligovém družstvu Koprivnice, kde Skařupová hostuje z Přerova. Další pěkné umístění přidal Martin Slíva ve dvouhře mužů, za čtvrtfinále bral dělenou pátou příčku. Stejně umístění získala i dvojice Benišová, Ciroková ve čtyřhře žen. Dalších sedm hráčů na turnaji – Jan Buček, Libor Dostál, Tomáš Dostál, Eliška Kelnarová, Jakub Raška, Jakub Sagáček a Petra Závěšická – na výraznější úspěch nedosáhlo. Jejich maximum byla dílčí vítězství v kvalifikační fázi turnaji nebo účast v úvodním kole hlavní soutěže.

Ve stejném termínu se hrál

i oblastní turnaj GPC kategorií U15 a U19 ve Vendryni, a to taktéž s početnou účastí koprivnických hráčů. Výsledkově lépe se dařilo těm starším v kategorii U19. Filip Čermák, Libor Raška a Natálie Krajčí si podmanili celý turnaj. Kluci společně ovládli mužskou čtyřhru, Filip Čermák navíc přidal vítězství ve dvouhře a Libor Raška s ostravskou Marií Wojewodovou slavil vítězství v mixu. Ve finále porazili Filipa Čermáka s Natálií Krajčí, kteří tak brali druhé místo. Další zlato přidaly Natálie Krajčí s Marií Wojewodovou za vyhranou ženskou čtyřhru. V mladší kategorii U15 byla konkurence mnohem nabítejší, ale i tak z toho cinkla medaile. Postarali se o ni Matyáš Kašpárek a Josef Mareš, kteří ve čtyřhře chlapců

získali bronz.

O následujícím víkendy se opět v Ostravě utkali dospělí na kvalifikačním GPD turnaji o postupy na MČR dospělých. Na turnaji měla Koprivnice nejpočetnější zastoupení v podobě hned 14 hráčů (Buček, Čermák, Davidová, T. Dostál, L. Dostál, Chaloupka, Kelnarová, J. Raška, L. Raška, Sagáček, Slíva, Tůma, Václavík, Závěšická). Ve dvouhře bylo maximum druhé kolo, které si zahráli Buček a Jakub Raška. Nejlepší singlisté BK Koprivnice – Martin Slíva a Petra Benišová – měli účast na MČR zajištěnou již před turnajem díky vysokému postavení na republikovém žebříčku, a tak se naděje klubu upíraly především do párových disciplín. V nich nakonec Koprivnice slavila hned čtyři

třetí místa - Eliška Kelnarová v mixu s Martinem Slabým (Orlová) a také ve čtyřhře s přerovskou Karolínou Grigárkovou, Martin Slíva s Jakubem Sagáčkem a Jan Buček s Jakubem Štefkem (Karviná).

O posledním lednovém víkendy se odehrál mezinárodní turnaj mládeže ve Francii ve Štrasburku – Babelat French International Borders 2024. S reprezentačním týmem U15 na tento turnaj odcestovala také koprivnická hráčka Anna Pargačová. V silné mezinárodní konkurenci si připsala dílčí vítězství ve skupinovém zápase dvouhry a také v 1. kole smíšené čtyřhry, když s německým spoluhráčem Ianem Baumannem porazili belgický pár a ve druhém kole prohráli s domácí dvojicí.

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Koprivnice, Městský úřad Koprivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Koprivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Koprivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz